
 

 
УКРАЇНА  

ВИЖНИЦЬКА РАЙОННА РАДА 

ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ДЕВ’ЯТНАДЦЯТА СЕСІЯ VIІІ СКЛИКАННЯ 

Р І Ш Е Н Н Я  № 337-19/23 

 

13 липня 2023 року м. Вижниця 
Про затвердження Програми 

економічного і соціального розвитку 

Вижницького району на 2023 рік 
 

Керуючись пунктом 16 частини 1 статті 43 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», на підставі Закону України «Про державне 

прогнозування та розроблення програм економічного і соціального розвитку 

України» та розпорядження Вижницької районної державної адміністрації від 

28 листопада 2022 року №185-ва «Про формування проєкту Програми 

економічного і соціального розвитку Вижницького району на 2023 рік» , 

враховуючи рекомендації постійних комісій районної ради з питань бюджету, 

фінансів та соціального захисту, з питань комунальної власності та 

приватизації районна рада  

ВИРІШИЛА: 

1. ЗАТВЕРДИТИ Програму економічного і соціального розвитку 

Вижницького району на 2023 рік (додається).  

2. Вижницької районної державної адміністрації (районній військовій 

адміністрації) забезпечити виконання Програми економічного і соціального 

розвитку Вижницького району на 2023 рік.  

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію 

Вижницької районної ради з питань бюджету, фінансів та соціального захисту 

(Людмила КОЛОТИЛО ). 

 

Голова районної ради                                                   Михайло АНДРЮК 
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Рішенням дев’ятнадцятої сесії Вижницької 

районної ради VIII скликання №337-19/23 

від 13 липня 2023 року  



Структура програми економічного і соціального розвитку  

Вижницького району на 2023 рік 
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Програму економічного і соціального розвитку Вижницького району на 

2023 рік (далі ‒ Програма) розроблено відділом забезпечення взаємодії з 

органами місцевого самоврядування, соціально-економічного розвитку та 

гуманітарної сфери районної державної адміністрації (районної військової 

адміністрації) спільно з структурними підрозділами районної державної 

адміністрації (районної військової адміністрації), територіальними громадами 

району, підприємствами, установами та організаціями району відповідно до 

Закону України «Про державне прогнозування та розроблення програм 

економічного і соціального розвитку України» від 23 березня 2000 року 

№1602-ІІІ та постанови Кабінету Міністрів України від 26.04.2003 №621 «Про 

розроблення прогнозних і програмних документів економічного і соціального 

розвитку та складання проєкту державного бюджету» (із змінами). 

У Програмі враховано основні положення Стратегії розвитку Чернівецької 

області на період до 2027 року, затвердженої рішенням ХХХVІ сесії обласної 

ради VII скликання від 04.02.2020 № 1-36/20 і Плану заходів з реалізації 2021‒

2023 роках Стратегії розвитку Чернівецької області на період до 2027 року, 

затвердженого рішенням ХХХVІ сесії обласної ради VII скликання від 

04.02.2020 № 2-36/20 та інші.  

Метою Програми є створення умов для економічного зростання району, 

посилення інвестиційної та інноваційної діяльності, забезпечення належного 

функціонування інженерно-транспортної та комунальної інфраструктури, 

доступності широкого спектра послуг, забезпечення гідних умов життя та 

загального підвищення добробуту населення.  

Програма визначає основні завдання та заходи соціально-економічного 

розвитку на 2023 рік. 

Фінансування заходів Програми на період її дії здійснюватиметься за 

рахунок різних джерел фінансування: за рахунок коштів місцевих бюджетів, та 

інших джерел не заборонених чинним законодавством.  
 

 

 

 

 



1. Аналіз економічного і соціального розвитку за  2022 рік 

 

На сьогодні економіка країни стикнулася з небаченим за всю свою 

історію. Повномасштабне військове вторгнення північних сусідів завдало 

потужного удару по всіх економічних ланках та призвело до зміни економічної 

направленості певних галузей.    

 

Промисловість 

 

Промисловість є однією з 

провідних галузей реального сектору 

економіки району.   

Основу галузевої структури 

промисловості району становлять: 

добувна промисловість і розроблення кар’єрів,  деревообробна промисловість 

та виробництво меблів, виробництво готових металевих виробів, поліграфічна 

діяльність, виробництво теплової та електричної енергії, які формують значну 

частку створюваної валової доданої вартості у галузі.  

У 2022 у переробній промисловості працювало 59 підприємств. Левова 

частка, а саме 68% підприємств працюють в деревообробній галузі. Також 

виділяють галузі: добувну - 28%, поліграфічну та виробництво готових 

металевих виробів - 2%, виробництво електроустаткування – 2%. 

До підприємств, які вносять вагомий внесок у виробництво промислової 

продукції в районі, належать: Іспаська філія ТзОВ «Клесівський кар’єр 

«Технобуд», ТзОВ «Буковина Інвест», ТОВ «Агрофірма «Калина»  ПП «СЕШ», 

ТзОВ «Дерево Плюс», ПП «Сімбудсервіс», ТзОВ «Деомі - Хольз», МПП 

«Красток», ТзОВ «ЮМ», ТОВ «Едельвейс Будрем», ТОВ ВПК «Черемош», ПП 

«Лєго», ТОВ «Прайд Енерджі» та інші.  

 До Вижницького району релокувалось промислове підприємство з 

Донецької області ТОВ «Славенергопром». Підприємством виготовляються 

підвісні полімерні ізолятори для високовольтних ліній електропередач (ЛКЦ) 

на напругу 10-750 кВ / Полімерні ізолятори для контактної мережі 

електрифікованих залізниць (НСКЦ, ПСКЦ, ФСКЦ, КСКЦ) / Опорних 

ізоляторів для підстанцій і розподільних пристроїв (ОСК) на напругу 10-150 кВ 

/ прохідні полімерні ізолятори (ППЦ) на напруженні 10-35 кВ / обмежувачі 

перенапруги нелінійні.  

Від початку воєнної агресії в районі зупинили, уповільнили чи звузили 

свою діяльність 30% промислових підприємств. Відключення електроенергії  

вносить свої негативні наслідки для виробників, знижує, а подекуди й 

унеможливлює, їх господарську діяльність.  

 

Сільське господарство  



 

Загальна земельна площа району складає 

майже 188 тис. га. В структурі земельного 

фонду сільськогосподарські угіддя складають 

62,6 тис. га (13% всіх с/г угідь області), з них – 

25,3 тис. га ріллі (8% всієї ріллі по області). 

Основними власниками та користувачами землі є господарства населення.   

Виробництвом сільськогосподарської продукції в районі займаються 94 

підприємства різних форм власності та господарювання (з них 81 фермерське 

господарство) Переважаючим типом товарного сільського господарства є 

свинарство та вівчарство, зернове господарство, картоплярство, вирощування 

багаторічних трав та ріпаку.  

У 2022 році вся посівна площа сільськогосподарських культур склала 

7755 га (що менше рівня 2021 року на 280 га), в тому числі технічні культури 

4447 га (57% від загальної площі), зернові та зернобобові 3263 га (42%) та 

картоплеовочеві культури (1,0%).  

Слід зазначити, що в поточному році у зв’язку із воєнними діями аграрії 

дещо переорієнтувались в планах щодо посіву сільськогосподарських 

культур, зокрема, розширено площі (+1545 га) під зерновими культурами: 

пшеницею, гречкою, кукурудзою та зменшено посівні площі технічних культур 

(-1823 га), а саме ріпаку та сої.  

В структурі посівних площ зернових та зернобобових культур найбільшу 

питому вагу займають посіви пшениці 2451,1 га (або 75%), далі йде гречка – 

398,2 га (або 12%), кукурудза на зерно 225,4 га (або7%) і ячмінь 182,9,га (або 

6%). Незначні посіви вівса – 5,2 га. 

В структурі технічних переважають посіви сої – 3167 га (71%), далі йде 

ріпак 650,0 га (15%) і соняшник 630,0 га (14%). 

Серед картоплеовочевих культур переважають площі картоплі 33 га 

(73%) і лише 12 га овочів (27%). 

За статистичними даними в минулому році сільськогосподарськими 

підприємствами Вижницького району намолочено 8,5 тис. тонн зернових та 

зернобобових культур, 1,1 тис. тонн соняшнику, 9,9 тис. тонн сої, 5,4 тис. тонн 

ріпаку, зібрано 0,5 тис. тонн картоплі, 0,3 тис. тонн овочів. Питома вага 

сільгосппідприємств району у виробництві даних культур склала: культури 

зернові та зернобобові – 2,8% до загальнообласного обсягу, соняшнику – 2,2%, 

картоплі – 39,7%, овочів – 23,2%. 

Слід зазначити, що у 2021 році в сільгосппідприємствах району була 

найвища урожайність ячменю (55,8 ц/га) та картоплі  (207,9 ц/га). 

На даний час аграрії району завершили збір зернових та зернобобових 

культур та завершили посів озимих культур під урожай наступного року. За 

даними сільгосппідприємствами району зібрано 4,9 тис. тонн ранніх зернових 

культур. 

Одним із найкращих підприємств району є ТОВ «Захід-Агро» де 

урожайність озимої пшениці склала 85 ц/га, а озимого ріпаку – 48 ц/га (для 
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порівняння: на сьогоднішній день в середньому по області урожайність 

пшениці складає 43,9 ц/га, а ріпаку - 26 ц/га) 

З метою збільшення виробництва продукції та нарощування поголів’я в 

районі введено в дію 4 приміщення для птиці в ТОВ «Захід-Агро» та 

завершується будівництво додаткового складу для зберігання зерна на 5 тис. 

тонн.  

ФГ «КСВ» працює з 2006 року, в обробітку є 102,4212 га орної землі. 

Господарство вирощує озиму пшеницю, врожайність озимої пшениці 

97.7цнт./га, сою, картоплю, овочі відкритого ґрунту (капуста, столовий буряк). 

Унікальним робить господарство, те, що воно володіє холодильними камерами, 

які дозволяють зберігати якість свіжих овочів до ранньої весни. 

ФГ «Джерело» обмолочено 240 га озимої пшениці по 50 ц/га.  

Аналізуючи роботу тваринницької галузі, слід відзначити, що в 

сільгосппідприємствах району станом на 01.10.2022 року налічувалось 1476 

гол.свиней, 214 гол. овець та кіз, бджолосімей 100 шт. Значна частина поголів’я 

зосереджена в господарствах населення. 

У 2021 році сільгосппідприємствами району реалізовано на забій 115 

тонн м’яса всіх видів, вироблено 147 тонн молока, 5,4 ц вовни. Питома вага 

сільгосппідприємств Вижницького району у виробництві м’яса – 0,6%, молока 

– 1,9%, вовни всіх видів – 8,4%. 

Слід відмітити, що у сільгосппідприємствах Вижницького району у 2021 

році кількість одержаного приплоду поросят від основних свиноматок склала 

2300 голів, що найкраще серед районів області та у 2,6 рази більше за обласний 

показник. 

Найкраще підприємство тваринницької галузі є ФГ «Євросвинка плюс», 

що вкладає інвестиції у вирощування племінних свиней породи «П’єтрен». 

Завдяки цьому господарству станом на 01.10.2022 р. в категорії 

сільськогосподарських підприємств, за даними статистики, поголів’я свиней 

зросло на 119,6% порівняно з відповідним періодом минулого року і становить 

1476 голів.  

Харчова промисловість району представлена такими підприємствами як: 

ТзОВ «Агрофірма Калина» в Брусницькій ТГ (виробництво 

безалкогольних напоїв, мінеральних вод та інших вод, розлитих у пляшки); 

Вашківецький хлібокомбінат у Вашківецькій ТГ (виробництво хліба та 

хлібобулочних виробів; виробництво борошняних кондитерських виробів, 

тортів і тістечок нетривалого зберігання); 

ТОВ «Дари Гуцульщини» - (заготівля, переробка та заморожування 

високоякісних екологічно чистих дикорослих грибів та ягід. Вся продукція 

сертифікована, виготовлена з дотриманням всіх вимог та стандартів).  

ТзОВ «Молокозавод Путильська молочарня» в Путильській ТГ 

(перероблення молока, виробництво масла та сиру), який на сьогоднішній день 

не працює; 

Приватний підприємець Чечул Юрій Григорович в Путильській ТГ 

(виробництво хліба та хлібобулочних виробів; виробництво борошняних 

кондитерських виробів, тортів і тістечок нетривалого зберігання); 



Вони є складовою частиною економіки району та працюють в напрямку 

нарощування обсягів виробництва та збільшення асортименту високоякісних 

продовольчих товарів для забезпечення населення краю та внутрішньо 

переміщених осіб продуктами харчування.  

 

Лісове господарство 

 

На території Вижницького району  

сьогодні діють 2 лісогосподарські 

підприємтва: ДП «Берегометське 

лісомисливське господарство» та ДП 

«Путильський лісгосп».  

ДП «Берегометське лісомисливське 

господарство» створене на підставі наказу 

Державного комітету лісового господарства України від 01.12.1997 року № 113 

в березні 1998 року шляхом об’єднання в одне підприємство Берегометського 

держлісгоспу і мисливського господарства «Буковинське». 

Територія господарства належить до гірсько-лісової зони Українських 

Карпат, з висотою над рівнем моря до 1400 м. У структуру підприємства 

входять 12 лісництв зокрема; Вашківецьке, Славицьке, Берегометське, 

Мигівське, Лопушнянське, Чемернарське, Гірсько-Кутське, Фальківське, 

Долішньошепітське, Іспаське, Карапчівське, Буковинське та мисливське 

господарство, нижній склад, цех переробки деревини і ремонтно-механічний 

цех.  

За 2022 рік заготовлено деревини - 141,6 тис. мЗ. Обсяг реалізованої 

продукції становить 222,8 млн. грн., обсяг реалізованої продукції переробки на 

експорт – 49,8 млн. грн.  

Середньомісячна заробітна плата одного працюючого – 10772  грн.  

Сплачено податків в цілому по підприємству – 89,1 млн. грн. (в т.ч. до 

державного бюджету – 44,0 млн. грн., до місцевого бюджету – 25,5 млн. грн., 

єдиного соціального внеску – 19,6 млн. грн.).   

Розвинута лісогосподарська та лісозаготівельна діяльність, ведеться 

мисливське господарство та переробка деревини. Структура лісосічного фонду 

забезпечує безперервне довгострокове лісокористування в обсязі 

розрахункової лісосіки - 103 тис. мЗ. Окрім того, значна увага приділяється 

штучному лісовідновленню. Для вирощування посадкового матеріалу в 

лісництвах господарства закладені власні лісові розсадники.  

ДП «Путильське лісове господарство» створене у 1995 році за рахунок 

реорганізації Путильського лісового комбінату, який у свою чергу був 

створений у 1959 році.  

У лісовому фонді держлісгоспу переважають насадження ялини 

європейської, які складають 80% вкритих лісовою рослинністю земель. 

Твердолистяні породи (бук лісовий) займають 1,5%, решта береза, вільха. Ліси 

підприємства виконують переважно захисні, водоохоронні, рекреаційно-



оздоровчі та природоохоронні функції, мають обмежене експлуатаційне 

значення. Тільки 43% лісів підприємства належать до експлуатаційних більше 

у лісовому фонді підприємства лісів, що відносяться до захисних. Є також ліси 

природоохоронного наукового історико-культурного значення, з яких виділені 

заказники. 

В структуру держлісгоспу входять 13 лісництв: Усть-Путильське, 

Карпатське, Конятинське, Путильське, Розтоківське, Сергіївське, Плосківське, 

Селятинське, Шепітське, Шурдинське, Черемошське, Яблуницьке, Ялівецьке, 

мисливське господарство "Карпатське", 3 цехи переробки деревини та 

автотракторний парк. 

Щорічні обсяги створення лісових культур складають більше 110 га. Для 

створення високопродуктивних насаджень в лісгоспі велика увага приділяється 

заготівлі елітного лісового насіння і вирощування власного садивного 

матеріалу у кожному лісництві для своїх потреб. З цією метою в розсадниках 

щорічно вирощується більше двох мільйонів штук сіянців ялини та ялиці. 

На сьогоднішній день на балансі підприємства знаходиться 205 км. 

лісових автомобільних доріг. Кожного року підприємство власною дорожньо-

будівельною технікою і за власні кошти проводить будівництво нових лісових 

доріг протяжністю близько 4-5 км.  

За 2022 рік заготовлено деревини - 111,4 тис. мЗ.  Обсяг реалізованої 

продукції становить 135,8 млн. грн., обсяг реалізованої продукції переробки на 

експорт – 34,8 млн. грн.  

Середньомісячна заробітна плата одного працюючого – 12023  грн.  

Сплачено податків в цілому по підприємству – 51,9 млн. грн. (в т.ч. до 

державного бюджету – 25,2 млн. грн., до місцевого бюджету – 15,6 млн. грн., 

єдиного соціального внеску – 11,1 млн. грн.).   

На даний час дані підприємства реорганізовані, та є філіями Державного 

спеціалізованого підприємства «Ліси України».  

 

Житлово-комунальне господарство 

 

Житлово-комунальне господарство 

Вижницького району складається з 9 основних 

підприємств даної галузі, на яких працює 127 осіб. 

На даній території наявний житловий фонд, який 

включає в себе 22 житлових будинки, які 

обслуговуються даними підприємствами в частині житлово-комунальних 

послуг. 

Протяжність водопровідних мереж на зазначеній вище території 

становить 23.1км, а каналізаційних мереж – 14.6 км.   

З метою покращення надання житлово-комунальних послуг населенню 

Вижницького району Чернівецької області, в громадах району створено 

комунальні підприємства: КП «Ком-сервіс» Вижницької районної ради, КУП 

«Комунальник» Вижницької міської ради, КП «Комунальник» Вашківецької 

міської ради, КУП «Добробут» Берегометської територіальної громади, 



Берегометське підприємство «Криниця», КП «Черемош-сервіс» Конятинської 

сільської ради, КП «Господар громади» Селятинської сільської ради, КП 

«Горістан» Брусницької сільської ради, Путильське ВУЖКГ, КП «КОМ-

СЕРВІС» Банилівської сільської ради.  

Для соціально-економічного розвитку району необхідно значно 

збільшити фінансування робіт на об’єктах незавершеного будівництва та 

забезпечити будівництво нового каналізаційного колектору в м. Вижниця до 

очисних споруд каналізації та заміну існуючих аварійних водопровідних 

мереж.  

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 04.07.2018 № 

529-р за рахунок спеціального фонду природоохоронних заходів та місцевого 

бюджету, за оперативною інформацією, у 2018 році розпочато будівництво 

каналізаційного колектору, але не завершено. Вартість проєкту становить 

29000,0 тис. грн.,  у 2018 році освоєно 10000,0 тис. грн., у 2019 році – 9000,0 

тис. грн., у 2020-2021 роках будівництво призупинено. 

Для вирішення проблемних питань, пов’язаних з покращенням 

санітарно-епідеміологічного та екологічного стану району необхідне 

будівництво (реконструкція) очисних споруд каналізації  м. Вижниця, 

м.Вашківці, смт. Берегомет.  

 

Транспорт 

  

У Вижницькому району сформована 

автобусна мережа і налічує 7 приміський 

маршрутів загального користування і 43 

міжміських автобусних маршрути 

загального користування. Обслуговування 

здійснюється згідно розкладів руху 

автобусів на приміських та міжміських 

маршрутах загального користування. Всі відправлення здійснюються з АС 

міста Вижниця та смт. Путила. На міжміських і приміських автобусних 

маршрутах загального користування, що проходять територією двох або 

більше територіальних громад та не виходять за межі території району, вибір 

перевізника здійснюється на конкурсній основі з визначення автомобільних 

перевізників з перевезення пасажирським транспортом.  

 

Будівництво 

 

Для задоволення потреб населення в 

якісних послугах з житлового будівництва 

функціонує Сектор інфраструктури, 

містобудування та архітектури, житлово-

комунального господарства, екології 

Вижницької районної державної адміністрації 

(районної військової адміністрації). 



Підписано меморандумів про співпрацю в цій галузі з територіальними 

громадами Брусницькі, Вашківецьків, Банилова, Усть-Путили, Конятина, а 

також з Вижницькою міською радою про співпрацю в наданні 

адміністративних послуг ЦНАП.  

За період роботи погоджено та видано 35 будівельних паспортів, 

погоджено 11 паспортів прив’язок тимчасових споруд для провадження 

підприємницької діяльності, видано 3 містобудівних умов і обмежень, 

підготовлено витягів з містобудівної документації (генеральних планів) 15 та 

присвоєно поштових адрес у системі ЄДЕССБ – 25. 

В рамках програми Президента України «Велике будівництво» в районі: 

 Проведено реконструкцію дитячого садка в селі Селятин Вижницького 

району. Облаштовано індивідуальний тепловий пункт, систему вентиляції, 

опалення, пожежну сигналізацію та блискавкозахист, актову залу, а для 

маломобільних груп встановлено вертикальний підіймач між поверхами. У 

результаті реконструкції в освітньому закладі збільшилась кількість 

навчальних місць (+45). У комфортних, сучасних умовах вже навчаються 120 

дітей. 

 Завершено будівельні роботи та введено в експлуатацію приймальне 

відділення КНП «Вижницька багатопрофільна лікарня інтенсивного 

лікування» Вижницької міської ради із встановленням медичного обладнання 

на загальну суму 23 млн. 135 тис. грн. 

 Завершено будівництво Усть-Путильської школи на 240 учнівських 

місць. В 2021 році освоєно 10 млн. 749 тис. грн.  

 Здійснено перекриття крівлі та утеплення фасадів Банилівської ЗОШ I-III 

ст. ім.Івана Діяконюка та старої школи для початкових класів на загальну суму 

6 млн. 400 тис. грн. за програмою «Спроможна школа».  

 Проведено також ремонтні роботи: 

заміну вікон та дверей Вижницького ЗЗСО І-ІІІ ст. ім. Ю.Федьковича – 

200 тис. грн.; заміну вікон та дверей комунальної будівлі в с. Кибаки – 200 тис. 

грн.; заміну котла Вижницького ЗДО №2 – 100 тис. грн.; Лопушнянського 

закладу дошкільної освіти (в т.ч. дитячого майданчика на території закладу) – 

120 тис. 834 грн.; вбиральні закладу, сантехнічних мереж дошкільної освіти 

«Веселка» (смт. Берегомет) – 69 тис. 380 грн.; ремонт харчоблоку та 

капітальний ремонт Долішньошепітського закладу середньої освіти - 478 тис. 

313 грн.; ремонт фасаду Берегометського закладу загальної середньої освіти 

№2 – 2 млн. 298 тис. 568 грн.; ремонт газової системи у Берегометському 

закладі загальної середньої освіти №3 -193 тис. 691 грн.; капітальний ремонт 

їдальні в Вовчинецькому закладі загальної середньої освіти - 69 тис. 997 грн.; 

капітальний ремонт покрівлі в Лукавецькому закладі загальної середньої освіти 

– 777 тис. 571 грн. та інші.  

Відкриття активного парку в м. Вижниця ім. Ю. Федьковича. 

Крім того, збудовано спортивні майданчики із штучним покриттям в селі 

Мілієве Вижницької громади, селі Брусниця Брусницької ТГ, селі Конятин 

Конятинської ТГ та заплановано зробити ще в с.Мигове Берегометської ТГ, 

добудову спортивного майданчика в с.Карапчів Вашківецької ТГ. 



 

Підприємництво 

 

Розвиток підприємницької 

діяльності та ефективність його 

функціонування відіграє важливу роль у 

здійсненні економічних реформ і є 

головною рушійною силою, яка забезпечує 

формування стабільної економіки, 

зростання рівня життя населення та 

забезпечення соціально-економічних 

потреб населення. 

Великою мірою роль малого підприємництва полягає у вирішенні 

питання зайнятості, що проявляється, насамперед, у здатності малого та 

середнього бізнесу створювати нові робочі місця і поглинати надлишкову 

робочу силу.  

В даних умовах малий і середній бізнес визначає темпи подальшого 

економічного розвитку, забезпечує впровадження інновацій, створює 

додаткові робочі місця, насичує внутрішній ринок товарами та послугами та 

відіграє значну роль у наповненні бюджету. Зазначимо, що малий та середній 

бізнес району складає основну частку економічно-активного підприємництва 

(близько 79 %). 

Станом на  01.01.2023 р. відповідно даних ДПС у Чернівецькій області:  

  

Показники Кількість 

Основна кількість суб’єктів господарювання 

(платників податків громад району, станом на 01.11.2022 

року) 

4 811 

Юридичних осіб  1 150 

з них:  

- неприбуткових 333 

Фізичних осіб підприємців 3 661 

з них:  

- єдинщиків 2 321 

Платники ПДВ  130 

з них:  

- юридичні особи платники ПДВ 99 

- фізичні особи - підприємці платники ПДВ 31 

Кількість робочих місць 9 296 



- робочі місця у юридичних осіб 7 969 

- робочі місця у фізичних осіб - підприємців 1 327 

 

Основними економічними галузями району є: 

Лісове господарство;  

Добувна промисловість і розроблення кар’єрів.  

Сільське господарство; 

Переробна промисловість (зокрема деревообробка). 

У Вижницькому районі протягом 2022 року надходжень до бюджету по 

всіх податкових платежах склали 637 804 347,3 грн. 

 

Пенсійне забезпечення та соціальний захист  

 

Головне управління Пенсійного фонду 

України в Чернівецькій області працює над 

виконанням завдань щодо реалізації державної 

політики в галузі пенсійного забезпечення, 

визначеної Стратегією модернізації та розвитку 

Пенсійного фонду України.  

Середньомісячний розмір пенсії по області 

склав: 2020 рік – 2828,32 грн. за 2021 рік – 

3232,30 грн., за звітний період 2022 року – 

3655,80 грн. 

Основною проблемою залишається наявна заборгованість зі сплати 

обов'язкових платежів до бюджету Пенсійного фонду, по Вижницькому району 

станом на 01.01.2023 року обліковується 12 боржників до Пенсійного фонду, із 

заборгованістю 2134,8 тис. грн.  

Вижницьким управлінням соціального захисту населення підписано 

договори про співпрацю з 9 територіальними  громадами району, згідно яких 

визначаються всі принципи і напрями співпраці між сторонами в наданні 

адміністративних послуг соціального характеру. 

Станом на 01.01.2023 року в управлінні перебуває на обліку 35978 

одержувачів державних соціальних допомог, а саме: 

- допомога особам з інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю – 

1703 одержувачів; 

- допомога по догляду за особою з інвалідністю 1 групи та 80-річними – 

1031 одержувачів; 

- допомога по догляду за психічно хворими – 391 одержувачів; 

- допомога малозабезпеченим сім’ям – 5334 одержувачів; 

- допомога особам з інвалідністю та особам, які не мають права на пенсію, 

тимчасова державна соціальна допомога особам, які не набули права на 

пенсію, по втраті годувальникам – 1100 одержувачів; 

- допомога сім’ям з дітьми (пологи, народження, одиноким матерям) – 

7428 одержувачів; 



- допомога дітям батьки яких ухиляються від сплати аліментів – 35 

одержувачів; 

- грошове забезпечення прийомним батькам, батькам-вихователям, дітям-

сиротам – 17 сімей; 

- грошова компенсація вартості одноразової натуральної допомоги 

«Пакунок малюка» - 380 одержувачів; 

- компенсація харчування особам, постраждалим від ЧАЕС, санаторно- 

курортне лікування та ін. – 295 одержувачів; 

- пільги на житлово-комунальні послуги, тверде паливо та скраплений газ 

– 8435 одетрувачів; 

- субсидії на житлово-комунальні послуги, тверде паливо та скраплений 

газ – 5000 одержувачів. 

Протягом 2022 року управлінням призначено та виплачено державних 

соціальних допомог на суму 390 004 333,53 грн. та нараховано субсидій та пільг 

на оплату житлово- комунальних послуг та придбання твердого палива і 

скрапленого газу 42 827 894,74 грн. 

Станом на сьогоднішній день в управлінні перебуває на обліку 9694 

внутрішньо переміщених осіб.  

З початку року управлінням оздоровлено 9 осіб на суму 79 542,00 грн. 

Виплачено компенсацію за невикористане санаторно-курортне лікування 5 

особам на суму 2 879,00 грн.  Також управлінням виплачено одноразову 

грошову допомогу до 5 Травня  132 особам  на суму 198 187,00 грн. 

Станом на 01.01.2023 року управлінням видано: 

- 195 посвідчення багатодітним сім’ям; 

- 100 посвідчень дітям з багатодітних сімей; 

- 5 посвідчень інвалідам війни; 

- 5 посвідчень членам сімей загиблих; 

- 158 посвідчень дітям з інвалідністю; 

- 71 посвідчень особам з інвалідністю.  

Управлінням соціального захисту населення протягом 2022 року взято на 

облік 69 осіб з інвалідністю та розглянуто 268 повторних звернень для 

забезпечення технічними засобами реабілітації (ТЗР). Станом на 01.01.2023 

року обліковано 842 особи, які потребують забезпечення ТЗР, видано 1071 

направлення на забезпечення засобами реабілітації.  

Також управлінням направлено 51 дитину в реабілітаційні центри, 

вартість реабілітаційних послуг становить 778 024,00 грн. Виплачено 

одноразову грошову допомогу звільненим з військової строкової служби 27 

особам на суму 75 608,81 грн. На виконання рішень судів здійснено доплати 

одноразової грошової допомоги до 5 травня на суму 163 210,00 грн.  

Виплачено грошову допомогу учасника ЧАЕС на суму 452 269,03 грн. 

Також управлінням протягом 2022 року виплачено довічних державних 

стипендій на суму 95 328,00 грн. 

На виконання бюджетної програми «Заходи із психологічної реабілітації, 

соціальної та професійної адаптації, забезпечення санаторно-курортним 

лікуванням постраждалих учасників Революції Гідності, учасників 



антитерористичної операції та осіб, які здійснювали заходи із забезпечення 

національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії 

Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях» управлінням 

проводиться робота щодо професійного навчання в автошколах учасників 

АТО. 

Щоденно до управління звертається від 70 до 100 осіб за наданням 

роз’яснень щодо питань соціального захисту.  

У відповідності до постанови Кабінету Міністрів України від 16 вересня 

2022 року № 1041 «Деякі питання надання субсидій та пільг на оплату житлово-

комунальних послуг, придбання твердого та рідкого пічного побутового 

палива і скрапленого газу Пенсійним фондом України» до 01 квітня 2023 року 

управління соціального захисту повинно передати 8 435 діючих особових справ 

одержувачів пільг та субсидій.   

Розпорядженням Вижницької районної державної адміністрації від 22 

квітня 2019 року № 76 «Про районну комісію з питань погашення 

заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій 

та інших соціальних виплат» утворено районну комісію питань погашення 

заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій 

та інших соціальних виплат.  

З початку 2022 року проведено 8 засідань вищевказаної комісії, на яких 

заслухано 5 керівників підприємств району і попереджено про погашення 

заборгованості із заробітної плати. Засідання комісії проводяться щомісячно.  

Діти, сім’я та молодь 

 

Одним з пріоритетних напрямків є 

забезпечення дотримання вимог 

законодавства щодо соціального захисту 

дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, а також дітей, які 

перебувають у складних життєвих 

обставинах, реалізації права дітей вказаної категорії на виховання в родині.  

Станом на 01.01.2023 року у всіх територіальних громадах 

Вижницького району створено структурні підрозділи – служби у справах дітей, 

яким, згідно вимог чинного законодавства передано справи дітей-сиріт та 

дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей, які опинились в складних 

життєвих обставинах, осіб з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, внутрішньо переміщених дітей, дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування, які прибули з інших територій. Для 

покращення якості роботи служба у справах дітей райдержадміністрації 

здійснює координацію та надання методичної допомоги службам у справах 

дітей виконавчих органів місцевого самоврядування.  

З метою захисту прав та законних інтересів дітей, працівники служби 

прийняли участь у 34 судових засіданнях у цивільних та кримінальних справах. 



Станом на 01.12.2022 року у районі проживає 153 дитини-сироти та 

дитини, позбавленої батьківського піклування, які перебувають у сім’ях 

громадян та 24 усиновлених дітей. 

На обліку у службі у справах дітей перебувають: 149 – дітей-сиріт та 

дітей, позбавлених батьківського піклування та 119 – дітей, які опинились у 

складних життєвих обставинах. 

142 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування  

охоплені сімейними формами влаштування (121– під опікою, 21 - у прийомних 

сім’ях та у дитячих будинках сімейного типу), що становить 95, 3%.  

На кінець року у Вижницькому районі діє 3 дитячих будинків сімейного 

типу, в яких виховується 29 дітей та 9 прийомних сімей, в яких виховується 16 

дітей. Протягом року до дитячого будинку сімейного типу Кукуняків с. Замостя 

було до влаштовано 5 дітей. Службою у справах дітей регулярно проводяться 

перевірки умов проживання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування, які виховуються у даних сім’ях. Також здійснюємо виїзди по 

територіальним громадам з метою обстеження дітей, які перебувають на обліку 

та надання методично-консультативної допомоги працівникам ССД ТГ.   

Основними напрямками роботи служби у справах дітей 

райдержадміністрації є робота із забезпеченням належного функціонування 

прийомних сімей та дитячих будинків сімейного типу на території району та  

усиновлення дітей. А також забезпечується своєчасне ведення, облік, 

редагування, пошук, перегляд інформації у Єдиній інформаційно-аналітичній 

системі (ЄІАС) «Діти». 

У 2021 році 18 осіб, із числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування (Селятинська ТГ - 12, Вашківецька ТГ – 4, 

Брусницька ТГ – 2 ) отримали субвенцію з державного бюджету (грошову 

компенсацію) на придбання житла на загальну суму 5 672 101 тис. грн. 

З метою підтримки сімей та дітей службою у справах дітей взято участь: 

- у рамках проведення акції до Пасхальних свят, роздано 90 дітям, які 

перебувають у складних життєвих обставинах пасхальні подарунки; 

- у проведенні заходів до Дня захисту дітей було роздано солодкі 

подарунки; 

- з нагоди відзначення Дня усиновлювача 7 опікунів/піклувальників, 

батьків-вихователів отримали подарункові набори. 

- під час проведення акції до нового навчального року роздано 15 

рюкзаків з канцтоварами першокласникам з числа дітей, які перебувають у 

складних життєвих обставинах  

- з нагоди Дня святого Миколая, новорічних та Різдвяних свят 

проведено благодійну акцію для дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського 

піклування та дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах. Всі діти 

даної категорії отримали солодкі подарунки. 

 

Освіта 

 



Пріоритетними напрямами діяльності в галузі 

освіти є забезпечення модернізації системи освіти 

району, підвищення доступності якісних освітніх 

послуг, забезпечення рівного доступу громадян до 

якісної освіти (у т. ч. громадян з особливими 

потребами), забезпечення гарантованого рівня знань 

в умовах пандемії, тощо. 

В районі налічуються 50 закладів загальної середньої освіти, а саме: 

Берегометська ТГ – 7 ліцеїв, з них 1 опорний заклад та 2 гімназії; Вашківецька 

ТГ - 4 навчальні заклади І-ІІІ ступенів, з них 2 опорних заклади, 2 навчальні 

заклади І – ІІ ступенів; Брусницька ТГ – 3 навчальні заклади І –ІІІ ступенів, з 

них 1 опорний заклад, в якого є 3 філії, 2 навчальні заклади І-ІІ ступенів; 

Банилівська ТГ – 2 навчальні заклади І – ІІІ ступеня, 2 навчальні заклади І-ІІ 

ступенів; Путильська ТГ – 1 ліцей, ЗЗСО І-ІІІ ступенів – 4, з них 3 опорних 

заклади, ЗЗСО І –ІІ ступеня -1 та 1 початкова школа; Конятинська ТГ - ЗЗСО І 

- ІІІ ступенів  - 2 з них опорних навчальних закладів - 2, ЗЗСО І – ІІ ступенів – 

1; Селятинська ТГ – ЗЗСО І – ІІІ ступенів 3 з них 1 опорний навчальних 

закладів; Вижницька ТГ - 3 гімназії, 6 ліцеї з них 4 опорних навчальних 

заклади; Усть-Путильська ТГ – 2 ліцеї, з них 1 опорний навчальний заклад, 2 

гімназії. 

Закладів дошкільної освіти в районі нараховується 37 та 9 дошкільних 

підрозділи. 

2 заклади позашкільної освіти, крім того, працюють 2 «Інклюзивно-

ресурсних центри» та 2 «Центри професійного розвитку педагогічних 

працівників».  

В школах навчанням охоплено 12627 учнів, дошкільні заклади відвідує 

– 2850  дітей.   

 

Охорона здоров’я 

 

В районі медична допомога населенню 

надають 3 основними медичними закладами: 

КНП «Вижницька БЛІЛ», КНП «Путильська 

БЛ», КНП «Вашківецька лікарня реабілітації та 

паліативної допомоги з поліклінічним 

відділенням». 

Також медичну допомогу населенню району надають 4 КНП "Центри 

ПМСД", 18 пунктів щеплення, 17 амбулаторно-поліклінічних закладів та 27 

фельдшерсько-акушерських пунктів.  

Наказом Міністерства охорони здоров’я № 2876 від 24.12.2021р. КНП 

«Вижницька БЛІЛ» включена у розподіл кисневих станцій для забезпечення 

опорних закладів охорони здоров’я, закуплених за кошти Державного бюджету 

України на 2021 рік. Згідно даного Наказу на КНП «Вижницька БЛІЛ» виділено 

кисневу станцію контейнерного типу (не потребує побудови окремого 



приміщення) загальною вартість 2625000,00 грн. Одержано кисневу станцію 

05.02.2022р. Окрім цього з державного бюджету передбачалося виділення 

додаткових коштів на монтаж даної кисневої станції контейнерного типу з 

урахуванням модернізації системи киснепостачання у сумі 680,0 тис. грн. 

Проектно-кошторисна документація по об’єкту «Реконструкція системи 

киснепостачання будівлі КНП «Вижницька багатопрофільна лікарня 

інтенсивного лікування» Вижницької міської ради, адреса: м. Вижниця, вул. 

Й.Бурги,5» розроблена та пройшла експертизу.  

Впродовж звітного періоду всі зусилля лікарняних установ району 

скеровувалися на реалізацію пріоритетних напрямів сфери охорони здоров'я, 

зокрема здійснення заходів для надання якісної медичної допомоги, організація 

надання медичної допомоги у період воєнного стану та в умовах спалаху 

гострої респіраторної хвороби COVID-19 

 

Культура 

  
Доступність культурних надбань і 

культурних ресурсів є важливою передумовою 

соціального та духовного розвитку, творчої 

реалізації особистості шляхом культурного 

самовираження незалежно від місця проживання, статусу, приналежності до 

певної соціальної чи етнічної групи, походження, статі.  

Надання послуг з організації дозвілля населення у сфері культури району 

здійснюють 64 клубних закладів, 37 будинків культури, 52 бібліотек, 16 музеїв, 

3 художніх шкіл, 9 школи мистецтв, 47 об’єктів культурної спадщини.  

З метою збереження традицій при Вашківецькій міській раді створений 

комунальний заклад «Центр традиційної культури».  

У клубних установах Вижницької міської ради діють 40 гуртків 

аматорського мистецтва, в яких беруть участь 417 учасників.  

Також, 2 колективи, носять звання «народний аматорський фольклорно– 

етнографічний колектив:  

- «Молодички-жартівнички» (керівник Ісопчук Марія Онуфріївна); 

- «Народний аматорський чоловічий хор» с.Іспас. (керівник 

Глушківський Сергій Іванович).  

До 2022 року щорічно в районі проводились наступні заходи: 

- фестиваль «Найбільша коляда у найменшому місті» в м. Вижниця. 

- «Миколайчук-Фест»;  

- міжнародний конкурс "Перлина Черемошу"; 

- фестиваль-конкурс української естрадної пісні ім. Назарія Яремчука 

«Пісня буде поміж нас».  

- регіональний фестиваль народної творчості "Калинові обереги" в 

с.Іспас; 

- конкурс читців – декламаторів, присвячений 205–й річниці від дня 

народження Т.Г. Шевченка; 



- конкурс сучасної естрадної пісні «Пісня буде поміж нас», присвячений 

Дню народження Володимира Івасюка; 

- фестиваль народної творчості «На гостини до Івана» в с. Чортория; 

- районне обрядове свято «Ой на Івана, ой на Купала»; 

- районний огляд - конкурс «Від Різдва Христового до Василія»; 

- обласний конкурс аматорських хорових колективів імені Сидора 

Воробкевича;   

- ІІ – обласний конкурс читців імені Юрія Федьковича; 

- відбірковий конкурс XVI Всеукраїнського фестивалю сучасної пісні та 

популярної музики «Червона рута» м. Чернівці; 

- обласне мистецьке свято «Христос Воскрес! Воскресне Україна!»;  

- Вашківецька маланка.  

 

НАПОВНЕННЯ БЮДЖЕТУ  

 

Виконання доходної частини 

районного бюджету за 2022 рік до 

уточненого плану за загальним та 

спеціальним фондами, з урахуванням 

міжбюджетних трансфертів складає 98,3 

відсотка. При уточненому плані 

3688,5 тис. грн., фактично надійшло 

3688,5 тис. грн., виконання склало 100%. 

До загального фонду надійшло 35,1 тис. грн. при плані на рік 31,1 тис. 

грн. або 113% (+4,0 тис. грн.).  

У розрізі основних доходних джерел до загального фонду районного 

бюджету надійшло: 

- податку на прибуток підприємств районної комунальної власності – 

14,4 тис.грн., або 143,7% (+4,4 тис.грн.) до уточненого плану на рік та на 9,6 

тис. грн., або більше в 3 рази від попереднього року; 

- частини чистого прибутку (доходу) комунальних унітарних 

підприємств та їх об`єднань, що вилучається до відповідного місцевого 

бюджету – 3,7 тис. грн., або 61% до уточненого плану на 2022 рік, та менше на 

1,4тис. грн. (-39%) до 2021 року, недовиконання надходжень даного виду 

доходів пов’язане із збільшенням витрат підприємств комунальної власності 

районної ради зокрема: збільшення вартості технологічної тріски, послуг з 

транспортування даної сировини, збільшення видатків на оплату праці 

працівників, а також неможливість збільшення вартості наданих послуг;  

- надходження від орендної плати за користування майновим 

комплексом та іншим майном, що перебуває в комунальній власності – 17,0 

тис. грн., або 113,6% до уточненого плану на 2022 рік та більше на 8,9 тис. грн., 

або більше на 5,5% до 2021 року;  

До спеціального фонду районного бюджету за 2022 рік надійшло 

надходжень в загальній сумі 1443,7тис. грн., або 100% до уточненого плану на 

рік, та на 1427,9 тис. грн. більше до минулого року,  в т.ч. плати за оренду майна 



бюджетних установ, що здійснюється відповідно до Закону України «Про 

оренду державного та комунального майна» – 30,7тис. грн., при уточненому 

плані на рік 30,7тис. грн., або 100% та більше на 14,8 тис. грн. до фактичних 

надходжень 2021 року; благодійних внески, грантів та дарунків (грант) від 

міжнародної не урядової організації «SAVE THE CHILDREN» США – 

1407,8тис. грн., або 100% до уточненного плану на 2022 рік. 

Станом на 01.10.2023 року розподілено в повному обсязі вільний 

залишок коштів за загальним фондом в сумі 37,0 тис. грн. та спрямовано на 

видатки з оплати енергоносіїв. 

З районного бюджету за 2022 рік проведено видатків в загальній сумі  3 

млн. 647,3 тис. грн., або 97,7% до уточненого плану на рік, з них: 

- загального фонду – 1 млн.850,5 тис. грн. (96,8% до уточненого плану 

на  рік – 1 млн. 911,8 тис. грн..; 

- спеціального фонду – 1796,8 тис. грн. (98,7% до уточненого плану на 

рік; 

Видатки загального фонду районного бюджету на виплату заробітної 

плати з нарахуваннями працівникам  районної ради за 2022 рік склали 1168,1 

тис. грн., що складає 63,1% до загальної суми , на оплату комунальних послуг 

та енергоносіїв – 66,8 тис. грн., що складає 61,8% до уточненого плану на рік. 

На утримання апарату районної ради видатки загального фонду при 

уточненому плані на 2022 рік – 1 млн. 397,8тис. грн. склали 1336,5 тис. грн., 

(95,6%). На оплату праці з нарахуваннями профінансовано видатків в сумі 

1168,1 тис. грн. (87,4% до загальної суми видатків загального фонду). По 

спеціальному фонду  видатки склали в сумі 18,0 тис. грн. 

По іншій діяльності у сфері державного управління видатки загального 

фонду при  уточненому плані на 2022 рік 514,0 тис. грн. склали 514,0 тис. 

грн.(100% до уточненого плану на 2022 рік), в тому числі за рахунок коштів 

наданої субвенції від Вижницької міської ради – 239,0 тис. грн., субвенції 

Берегометської селищної ради – 145,0 тис. грн., субвенції Банилівської 

сільської ради – 30,0 тис. грн., Вашківецької міської ради – 100,0 тис. грн. На 

оплату праці з нарахуваннями профінансовано видатків в сумі 411,1 тис. грн. 

(80% до загальної суми видатків), оплату енергоносіїв в сумі 25,2 тис. грн., інші 

видатки в сумі 77,7 тис. грн. 

У 2022 році до районного бюджету Вижницького району надійшло 

міжбюджетних трансфертів по загальному фонду в загальній сумі 2209,7 тис. 

грн., в т.ч.: 

- субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення 

окремих видатків районних рад, спрямованих на виконання їх повноважень по 

коду бюджетної класифікації доходів (41030600) в сумі 1168,1 тис. грн.; 

- іншої субвенції з місцевих бюджетів району по коду бюджетної 

класифікації доходів (41053900) в загальній сумі 1041,6 тис. грн., в тому числі:  

- з Вижницького міського бюджету в загальній сумі 634,0 тис. грн. в 

т.ч. на: утримання КУ «Об’єднаний трудовий архів Вижницького району» 

Вижницької районної ради в сумі 190,0 тис. грн., на виконання «Районної 

комплексної програми розвитку місцевого самоврядування Вижницького 



району на 2022-2024 роки» в сумі 78,0тис. грн., капітальний ремонт з 

улаштуванням енергоефективних заходів (заміна вікон) в приміщенні 

комунальної власності Вижницької районної ради, в якому розміщений 

Вижницький районний територіальний центр комплектування та надання 

соціальної підтримки по вул. С.Стрільців,4 в м. Вижниця Чернівецької області 

в сумі 366,0 тис.грн.; 

- з Вашківецького міського бюджету в сумі 130,0 тис. грн. в т.ч. на: 

утримання КУ «Об’єднаний трудовий архів Вижницького району» Вижницької 

районної ради в сумі 100,0 тис. грн., на виконання «Районної комплексної 

програми розвитку місцевого самоврядування Вижницького району на 2022-

2024 роки» в сумі 30,0 тис. грн.; 

- з Берегометського селищного бюджету в сумі 175,0 тис. грн., в т.ч. 

на: утримання КУ «Об’єднаний трудовий архів Вижницького району» 

Вижницької районної ради в сумі 145,0 тис. грн., на виконання «Районної 

комплексної програми розвитку місцевого самоврядування Вижницького 

району на 2022-2024 роки» в сумі 30,0 тис.грн.; 

- з Путильського селищного бюджету в сумі 30,0 тис.грн. на виконання 

«Районної комплексної програми розвитку місцевого самоврядування 

Вижницького району на 2022-2024 роки»; 

- з Банилівського сільського бюджету в загальній сумі 42,6 тис.грн., 

в тому числі на: утримання КУ «Об’єднаний трудовий архів Вижницького 

району» Вижницької районної ради в сумі 30,0 тис.грн., на виконання 

«Районної комплексної програми розвитку місцевого самоврядування 

Вижницького району на 2022-2024 роки» в сумі 12,6тис. грн.; 

- з Брусницького сільського бюджету в сумі 30,0 тис.грн. на виконання 

«Районної комплексної програми розвитку місцевого самоврядування 

Вижницького району на 2022-2024 роки». 

На фінансування «Районної комплексної програма розвитку місцевого 

самоврядування Вижницького району на 2022-2024 роки» за 2022 рік 

спрямовано коштів в сумі 351,6 тис. грн., або 100% до уточненого плану на 

2022 рік. Фінансування зазначеної програми здійснювалось за рахунок коштів 

іншої субвенції  з місцевих бюджетів району. 

Основними завданнями розвитку району є економічне зростання, 

активізація інвестиційної діяльності, розв’язання соціальних проблем та 

належне забезпечення потреб населення району.  

Метою Програми є вирішення соціальних проблем та покращення рівня 

життя населення, відновлення сталого економічного розвитку району. 

Досягнення зазначеної мети планується здійснити шляхом реалізації 

наступних пріоритетних напрямів: 

 - забезпечення стійкого функціонування промислового комплексу 

району шляхом сприяння налагодженню стабільної роботи промислових 

підприємств; зміни структури промислового виробництва у напрямку 

виробництва продукції вищих технологічних укладів, інноваційно-

технологічної модернізації з впровадженням сучасних досягнень; 



 - забезпечення екологічної та техногенної безпеки в районі; 

 - раціонального використання бюджетних коштів, зміцнення бюджетної 

та фінансової дисципліни, покращення платіжної дисципліни суб’єктів 

господарювання; 

 - підвищення якості надання медичних та освітянських послуг; 

 - створення сприятливих умов для надходження в район інвестицій, 

підвищення інвестиційного іміджу району; 

 - створення умов для розвитку підприємницької діяльності та 

поліпшення бізнес-клімату в районі шляхом залучення фінансових та 

інвестиційних ресурсів у сферу малого підприємництва, розширення і 

підтримки діяльності мережі об'єктів інфраструктури підприємництва; 

 - впровадження енергозберігаючих заходів у закладах бюджетної сфери 

та житлово-комунального господарства, стимулювання раціонального 

використання енергоресурсів, використання альтернативних видів палива та 

запровадження енергозберігаючих технологій у галузях виробництва; 

 - недопущення зниження рівня соціальних стандартів життя населення 

району, створення умов для зростання заробітної плати.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2. СТРАТЕГІЧНІ ТА ОПЕРАТИВНІ ЦІЛІ РОЗВИТКУ 

 

2.1. Розвиток підприємництва в умовах воєнного стану, як основа 

сталого економічного розвитку. 

 

Метою Програми є: створення сприятливих умов для розвитку та 

ефективного функціонування малого та середнього підприємництва, 

підвищення рівня їх конкурентоспроможності. 

 

Головні проблеми: 

 обмеження здійснення господарської діяльності через запровадження 

обмежувальних постачань електроенергії. 

 нестабільність та непередбачуваність змін законодавства у частині 

оподаткування та господарської діяльності підприємницьких структур; 

 значна галузева та територіальна нерівномірність розвитку малого і 

середнього бізнесу;  

 недостатня ефективність роботи об’єктів інфраструктури підтримки 

підприємництва з питань надання правової, інформаційно-консультативної, 

освітньої та фінансової допомоги підприємцям; 

 трудова міграція, у тому числі за кордон через військові дії; 

недостатній рівень фахової підготовки підприємців з питань сучасних методів 

та форм організації господарювання; 

 

Основні завдання: 

 продовження реалізації заходів Стратегії розвитку Чернівецької області 

на період до 2027 року та Плану заходів щодо реалізації; 

 підвищення механізму реального партнерства між бізнесом, районною 

владою, органами місцевого самоврядування; 

 проведення моніторингу ефективності впливу регуляторних актів на 

розвиток підприємництва; 

 інвестиційна політика підтримки підприємництва; 

 ресурсне та інформаційне забезпечення; 

 доступ та постійне оновлення бази даних незадіяних приміщень, 

виробничих площ, обладнання, устаткування, об’єктів незавершеного 

будівництва (розміщення інформації в засобах масової інформації, 

мережі Internet); 

 забезпечення участі суб’єктів підприємницької діяльності у 

національних, регіональних та міжнародних виставках (налагодження 

системи інформування про виставкові заходи), допомога в наданні 

виставкових площ; 

 проведення інформаційно-консультаційних заходів з орієнтації на 

підприємницьку діяльність серед безробітних осіб, які перебувають на 

обліку в центрах зайнятості та учасників бойових дій;  



 популяризація підприємництва серед окремих категорій населення 

(внутрішньо переміщених осіб, жінки, молодь та інші). 

 розвиток мережі Центрів надання адміністративних послуг Чернівецької 

області відповідно до Закону України від 03.11.2020 № 943-IX «Про 

внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо оптимізації 

мережі та функціонування ЦНАП та удосконалення доступу до 

адміністративних послуг, які надаються в електронній формі»; 

 забезпечення надання якісних та доступних адміністративних послуг, 

розширення переліку адміністративних послуг відповідно до 

розпорядження Кабінету Міністрів України від 16.05.2014 № 523-р (із 

змінами) «Деякі питання надання адміністративних послуг через центри 

надання адміністративних послуг»;  

 

Очікуваний результат:  

 збільшення кількості малих підприємств; 

 активізація інвестиційної діяльності, збільшення кількості малих і 

середніх підприємств, що впроваджують інновації, енерго- та 

ресурсозберігаючих технологій; 

 збільшення обсягу реалізованої продукції (товарів, послуг) малими та 

середніми підприємствами; збільшення кількості зайнятих працівників на 

малих і середніх підприємствах;  

 збільшення кількості публічних послуг, які надаються через Центри 

надання адміністративних послуг;  

 надання якісних послуг суб’єктам малого та середнього 

підприємництва у центрах обслуговування платників податків.     

 недопущення прийняття економічно недоцільних та неефективних 

регуляторних актів; 

 забезпечення функціонування ЦНАП в усіх громадах району, 

приведення переліків адміністративних послуг, що надаються через ЦНАП, у 

відповідність до розпорядження Кабінету Міністрів України від 16.05.2014 № 

523-р (із змінами) «Деякі питання надання адміністративних послуг через 

центри надання адміністративних послуг». 

 

2.1.1. Формування бренду, залучення інвестицій, розвиток гірських 

територій. 

 

Метою Програми є: активізація залучення іноземних та внутрішніх 

інвестицій, створення привабливого інвестиційного клімату, сприяння 

встановленню контактів з потенційними інвесторами та залучення інвесторів 

до реалізації інвестиційних проєктів на території району. 

 

Головні проблеми: 

 недостатність економічних стимулів для інвесторів та відсутність 

механізму страхування інвестицій;  



 низький рівень економічної активності у гірських населених пунктах 

району. 

 збереження ризиків дестабілізації ситуації на грошовому ринку; 

 недостатність інвестиційних ресурсів для модернізації та 

технологічного оновлення виробництва, зростання інвестиційних ризиків для 

потенційних інвесторів; 

 виділення коштів субвенцій з бюджетів усіх рівнів у другому півріччі 

календарного року, що практично унеможливлює повне їх використання до 

кінця поточного року; 

 

Основні завдання: 

 надання консультативної допомоги інвесторам відповідно до 

законодавства України та забезпечення супроводу інвестиційних проектів, які 

реалізовуються на території району, особливу увагу звертаючи на гірські 

регіони; 

  своєчасна підготовка проектів для відбору та оцінки інвестиційних 

проектів, що можуть бути реалізовані за рахунок коштів державного фонду 

регіонального розвитку; 

 забезпечення виготовлення, оновлення та поширення якісного 

інформаційного продукту (презентаційні матеріали, рекламно-іміджева 

продукція тощо) щодо економічного та інвестиційного потенціалу району, в 

тому числі іноземними мовами; 

 проведення заходів інвестиційного та економічного характеру на 

території району, у тому числі галузевих, та участь у таких заходах з метою 

налагодження та розвитку співпраці з інвесторами; 

 постійне оновлення та розробка нових інвестиційних пропозицій 

підприємств району;  

 сприяння підготовці якісних проєктів і пропозицій за міжнародними 

стандартами. 

 постійне оновлення реєстрів вільних виробничих приміщень та 

земельних ділянок, які пропонуються для реалізації інвестиційних проєктів та 

бази даних інвестиційних пропозицій (проєктів) суб’єктів господарської 

діяльності району, реалізація яких потребує залучення коштів інвесторів, у 

тому числі із застосуванням механізму державно-приватного партнерства; 

 

Очікуваний результат: 

 підвищення інвестиційної привабливості району; 

 збільшення обсягу капітальних та прямих іноземних інвестицій. 

 розвиток гірських територій; 

 збільшення обсягів залучених іноземних та вітчизняних інвестиційних 

ресурсів; 

 збільшення кількості підприємств з іноземними інвестиціями; 

 нарощення інвестицій в туристичну сферу; 

 вихід місцевих виробників на нові ринки збуту продукції. 



2.1.2. Розвиток та модернізація інфраструктури, насамперед 

транспортних комунікацій та житлово-комунальної сфери. 

 

Метою Програми є:  

 розвиток дорожньої інфраструктури;  

 зменшення кількості дорожньо-транспортних пригод; 

 розвиток та модернізація транспортних комунікацій. 

 

Головні проблеми: 

 недостатні обсяги інвестицій для модернізації, оновлення рухомого 

складу підприємств транспорту; 

 необхідність оновлення рухомого складу автобусів, що здійснюють 

перевезення пасажирів у звичайному режимі руху; 

 дисбаланс між платоспроможним попитом на послуги пасажирського 

автомобільного транспорту загального користування та обсягом витрат на їх 

надання; 

 малий обсяг коштів, який виділяється на ремонт автодоріг загального 

користування, невідповідність стану доріг технічним нормам; 

 виконання ремонтно-будівельних робіт відповідно до затверджених 

переліків об’єктів по мірі фактичного надходження коштів; 

 не застосування сучасних технологій з будівництва, ремонтів та 

утримання доріг; 

 недостатній рівень безпеки пасажирських перевезень;  

 

 Основні завдання: 

 оптимізація мережі автобусних районних маршрутів та забезпечення їх 

належного функціонування; 

 забезпечення стабільної роботи всіх видів транспорту, збільшення 

обсягів перевезення вантажів та пасажирів; 

 продовження роботи щодо забезпечення транспортним 

обслуговуванням осіб з обмеженими фізичними можливостями шляхом 

використання автобусів спеціалізованого призначення; 

 посилення безпеки пасажирських перевезень;  

 підвищення якості обслуговування пасажирів; 

 забезпечення належного розвитку дорожнього господарства 

комунальної та державної власності; 

 забезпечення стабільної роботи всіх видів транспорту, збільшення 

обсягів перевезення вантажів та пасажирів. 

 

Очікуваний результат:  

 зростання обсягу перевезених вантажів автомобільним транспортом; 

 зростання кількості перевезених пасажирів автомобільним 

транспортом; 

 зростання вантажообороту автомобільного транспорту; 



 зростання пасажирообороту автомобільного транспорту ; 

 підвищення рівня безпеки перевезень. 

 

2.1.3. Стійкий розвиток провідних галузей економіки району 

(промисловий сектор, будівництво та лісове господарство). 

Метою Програми є: забезпечення сприятливих умов для діяльності 

суб’єктів промисловості будівництва та лісового господарства, усунення 

обмежень, які стримують розвиток господарської діяльності.  

 

Промисловість  

Головні проблеми: 

 низький рівень реалізації промислової продукції через порушену 

інфраструктуру транспортних мереж;  

 неналежний стан постачання електроенергії, що звужує або 

унеможливлює здійснення господарської діяльності.  

 брак власних оборотних коштів для здійснення фінансово-

господарської та інвестиційної діяльності підприємств; 

 висока конкуренція на ринках промислової продукції (ринок надання 

поліграфічних послуг, деревопереробки, виробництва продуктів харчування 

тощо), що часто є причиною зменшення замовлень і скорочення обсягів 

виробництва; 

 

Основні завдання: 

 створення умов для нарощення обсягів виробництва та реалізації 

промислової продукції, модернізації, технічного переоснащення, 

перепрофілювання діючих та відкриття нових виробництв із створенням 

робочих місць, збереження інвестиційної привабливості, імпортозаміщення, 

впровадження енергозберігаючих технологій, підтримки місцевого виробника; 

 проведення круглих столів, нарад, ділових зустрічей з керівниками 

підприємств, установ, організацій та суб’єктами підприємницької діяльності 

щодо злагодженої роботи в усіх сферах господарської діяльності району, 

зокрема в деревообробній та лісовій галузі; 

 впровадження механізмів підтримки  підприємств промислового 

комплексу; 

 сприяння в забезпеченні приміщенням інвесторів для відкриття нових 

виробничих потужностей.  

 

 Очікувані результати: 

 збільшення обсягів виробництва промислової продукції на 3%; 

 збільшення робочих місць в промисловому секторі економіки на 7%;  

 збільшення надходжень до бюджетів усіх рівнів; 

 збільшення виробництва альтернативних видів палива. 

Агропромисловий комплекс 



Головні проблеми: 

 низькі закупівельні ціни на сільськогосподарську продукцію; 

 недостатній рівень залучення інвестиційних ресурсів в галузь 

тваринництва; 

 недостатність оновленого посівного матеріалу у приватному секторі; 

 низький рівень генетичного потенціалу та продуктивності 

сільськогосподарських тварин; 

 високі ціни на паливо-мастильні матеріали, міндобрива та хімічні 

засоби захисту  рослин;  

 низький рівень розвитку галузі тваринництва в районі. 

 

 Основні завдання та заходи: 

 задоволення потреб населення в якісних і доступних продуктах 

харчування шляхом збільшення обсягів виробництва тих видів 

сільськогосподарської продукції, що не забезпечують норми споживання 

населення; 

 продовження впровадження новітньої техніки та комбінованих 

агрегатів, здатних за один прохід виконувати декілька операцій; 

 впровадження нових технологій по переведенню енергозатратних 

процесів з природного газу на альтернативні види палива; 

 проведення протиепізоотичних заходів з метою недопущення 

занесення на територію району збудників заразних хвороб тварин з інших 

держав та регіонів України;  

 посилення організаційно-економічної допомоги в створенні та 

функціонуванні фермерських господарств сімейного типу з подальшим їх 

об’єднанням у сільськогосподарські кооперативи; 

 впровадження у виробництво нових високопродуктивних сортів та 

гібридів сільськогосподарських культур і садивного матеріалу; 

 підвищення рівня самозайнятості сільського населення, перш за все 

молоді, яка проживає на сільських територіях, шляхом підтримки проєктів 

розвитку ринкової інфраструктури, в тому числі, обслуговуючих кооперативів; 

 запровадження на постійній основі проведення тренінгів, семінарів та 

курсів для фермерів, сільського населення для підвищення їх кваліфікаційних 

знань про сільськогосподарську кооперацію, механізми державної підтримки 

тощо; 

  забезпечення створення інвестиційних проєктів у галузі тваринництва. 

 

 Очікувані результати: 

 зростання обсягів виробництва валової продукції сільського 

господарства в усіх категоріях господарств на 1,3%; 

 підвищення врожайності зернових та зернобобових культур, кукурудзи 

на 1,8%; 

 зростання виробництва м’яса сільськогосподарських тварин у живій 

вазі на 1,3%; 



  збільшення поголів’я свиней на 1,3%.  

 

Будівництво 

Головні проблеми: 

 наявність в районі об’єктів незавершеного будівництва; 

 наявність об’єктів соціально-культурної сфери, які експлуатуються 

тривалий період і на даний час потребують проведення капітального ремонту 

та реконструкції; 

 подорожчання вартості будівельних матеріалів; 

 обмеженість бюджетних асигнувань усіх рівнів на нове будівництво.  

 

 Основні завдання та заходи: 

 визначення змісту стратегічної і оперативної діяльності органів 

виконавчої влади щодо раціонального використання території району та його 

населених пунктів; 

 зонування території з переважними видами її використання (сільське 

господарство, промисловість, розселення, природоохоронні, курортно-

рекреаційні території тощо); 

 детальні плани територій населених пунктів (промислові майданчики, 

житло для військовослужбовців, інженерно-транспортна інфраструктура 

тощо); 

 взаєморозміщення виробництва, розселення природоохоронних, 

оздоровчих, рекреаційних, історико-культурних об'єктів, встановлення 

передбачених законодавством обмежень на їх планування, забудову та інше 

використання; 

 організація схеми розвитку інженерно-транспортної інфраструктури; 

 врахування державних, громадських і приватних інтересів під час 

планування, забудови та іншого використання територій; 

  забезпечення проведення моніторингу реалізації схеми планування 

території району.  

 розробка детальних планів території.  

 побудова модульних містечок для внутрішньо-переміщених осіб 

«Прихисток» за проєктом БФ «Релокейшн ЮА» та «Надія» за проєктом CDAG 

INTERNATIONAL LLG;  

 Забезпечення Вижницькою громадою у 2023 році проєктів з 

будівництва: капітальний ремонт будівель КНП «Вижницька багатопрофільна 

лікарня інтенсивного лікування» Вижницької міської ради, реконструкція 

будівлі під реабілітаційний центр та створення центру колективного 

проживання для внутрішньо-переміщених осіб. 

 

 Очікувані результати: 

 створення сприятливого і комфортного життєвого простору населенню 

району за рахунок будівництва, реконструкції та ремонту об’єктів соціальної 

інфраструктури;  



 побудова у 2023 році модульних містечок для внутрішньо-переміщених 

осіб «Прихисток» в кількості 40 будинків, за проєктом БФ «Релокейшн ЮА» 

та «Надія» за проєктом CDAG INTERNATIONAL LLG 100 будинків.  

 

2.1.4. Розвиток туристичного (історико-культурного та природно-

рекреаційного) потенціалу. 

Туристично-рекреаційна сфера  

Головні проблеми: 

 недостатній рівень розвитку туристично-рекреаційної інфраструктури; 

 відсутність фінансування реставраційних робіт історичних та 

природних пам’яток; 

 недостатній рівень залучення зовнішніх інвестицій, а також державних 

і недержавних коштів у розвиток туризму. 

 

Основні завдання: 

 розвиток туристичної інфраструктури; 

 проведення маркетингових, аналітичних, соціальних досліджень та 

опитувань у галузі туризму; 

 проведення спортивно-масових заходів для сприяння розвитку 

спортивного туризму: спелеотуризму, велосипедного, гірського, кінного, 

водного туризму для збільшення чисельності внутрішніх туристів; 

виготовлення високоякісної продукції про туристичні можливості району; 

 сприяння транскордонному співробітництву для підтримки розвитку 

туризму; 

 створення умов для покращення розвитку сільського екологічного 

туризму (в т.ч. проведення навчань, семінарів для власників сільських садиб із 

основ організації обслуговування туристів, правових аспектів діяльності, рівня 

якості послуг, що надаються); 

 прокладання нових та облаштування існуючих туристичних маршрутів, 

зокрема велосипедних, поблизу визначних пам’яток історії, культури та 

архітектури; 

 забезпечення доступності об’єктів туристичної інфраструктури для осіб 

з обмеженими фізичними можливостями та інших маломобільних груп 

населення; 

 сприяння розвитку внутрішнього, у тому числі сільського зеленого 

туризму, шляхом проведення семінарів-навчань в кожному населеному пункту 

району, надання консультативної допомоги тощо;  

Забезпечення НПП «Вижницький» та НПП «Черемоський»:  

- презентації інвестиційного проєкту НПП «Вижницький» - «Аероліфт»;  

- створення нових еколого-туристичних маршрутів та стежок;  

- утримання існуючих еколого-туристичних маршрутів та стежок;  

- поновлення маркування, прочистка, озеленення рекреаційних зон з 

власного розсадника;  



Очікуваний результат: 

 нарощення інвестицій в розвиток туристичної інфраструктури; 

 збільшення обсягу надання туристичних послуг;  

 розвиток етнічної ідентичності через збереження традицій та обрядів, 

розвиток культурно-етнічного туризму; 

 

2.1.5. Розвиток транскордонного співробітництва. 

 

Транскордонне співробітництво 

Головні проблеми:  

 зупинка окремих транскордонних проєктів через військове вторгнення 

російської федерації. 

 відсутність системного і перспективного підходу до організації 

транскордонної співпраці; 

 низький рівень залучення до транскордонного співробітництва 

недержавних установ та громадських організацій;  

 

Основні завдання: 

 розвиток та активізація транскордонного співробітництва; 

 сприяння розбудови прикордонної інфраструктури на українсько-

румунському державному кордоні; 

 вдосконалення системи підготовки проєктів транскордонного 

співробітництва. 

 розвиток міжнародної міжрегіональної співпраці; 

 забезпечення участі керівництва районної державної адміністрації та 

районної ради у міжнародних заходах за кордоном; 

 проведення міжнародних заходів, спрямованих на розвиток 

співробітництва з регіонами-партнерами; 

 залучення коштів міжнародної технічної допомоги; 

 координація роботи із забезпечення належної участі району у програмах 

прикордонного співробітництва та інших грантових програмах ЄС; 

 забезпечення моніторингу, супроводження, всебічної підтримки при 

реалізації проєктів міжнародної технічної допомоги; 

 забезпечення організацій та установ району інформацією стосовно 

можливостей участі у грантових програмах; 

 

Очікувані результати: 

 розвинута прикордонна інфраструктура, координація дій у вирішенні 

проблемних питань, розвиток прикордонної торгівлі; 

 поглиблення існуючого та налагодження нового співробітництва, 

сприяння залученню інвестицій, виконання заходів у рамках підписаних угод 

про співробітництво, формування позитивного міжнародного іміджу; 



 покращення рівня проєктного менеджменту, активізація участі 

потенційних заявників району в конкурсних відборах проєктів, збільшення 

кількості та підвищення якості проєктів транскордонного співробітництва, 

збільшення обсягу залучених в економіку та соціальну сферу району 

міжнародних фінансових ресурсів. 

 

Зовнішньоекономічна діяльність 

Головні проблеми: 

 недосконале нормативно-правове забезпечення зовнішньоекономічної 

діяльності; 

 недостатній рівень доступу продукції місцевих товаровиробників до 

зовнішніх ринків, низька товарна і географічна диверсифікація експорту; 

 значні коливання валютних курсів.  

 

Основні завдання: 

 сприяння підвищенню конкурентоспроможності та якості продукції, 

що виробляється підприємствами району; 

  всебічна підтримка та сприяння підприємствам та організаціям району 

у налагодженні співробітництва з іншими країнами світу шляхом надання 

консультативної та методичної допомоги з питань написання проектів, 

здійснення зовнішньоекономічної та інвестиційної діяльності, пошуку нових 

ділових партнерів, підготовки зовнішньоекономічних договорів (контрактів), 

видачі документів дозвільного характеру тощо.  

  нарощування експортного потенціалу суб’єктами господарювання, які 

здійснюють зовнішньоторговельну діяльність, в тому числі промисловими 

підприємствами;  

 залучення підприємств, організацій та установ району до участі у 

міжнародних виставках, ярмарках та форумах. 

 

Очікуваний результат: 

 розробка та реалізація інвестиційних проектів, які сприятимуть 

вирішенню проблемних питань економічного та соціального характеру району; 

 нарощення обсягів експорту промислової продукції підприємствами 

району; 

 розширення зовнішньоторговельних зв’язків та підписання договорів з 

іноземними партнерами на предмет поставки продукції. 



2.2. РОЗВИТОК КУЛЬТУРИ, НАУКИ, СОЦІАЛЬНОЇ СФЕРИ ЯК 

ОСНОВА РОЗВИТКУ ЛЮДСЬКОГО КАПІТАЛУ ТА 

ТРАНСФОРМАЦІЇ ІНСТИТУЦІЙНОГО СЕРЕДОВИЩА 

 

2.2.1. Розвиток культури 

 

Головні проблеми: 

 недостатній рівень фінансування сільських закладів культури, в тому 

числі на проведення їх ремонту, відновлення роботи котелень тощо; 

 недостатній рівень запровадження та використання в закладах культури 

(бібліотеки) нових інформаційних технологій;  

 низький відсоток матеріально-технічного забезпечення закладів 

культури, а саме: придбання меблів для музеїв, придбання транспорту, 

сценічного одягу, костюмів, літератури, музичних інструментів для творчих 

колективів народного аматорського театру та клубних закладів району, 

інструментарію для мистецьких шкіл; 

 відсутність державних стандартів у сфері культурних послуг і 

визначення фінансових нормативів на забезпечення гарантованих соціально-

культурних послуг; 

 недостатній рівень забезпечення кіномережі району матеріально-

технічною базою; 

 незадовільний стан приміщень закладів культури  району. 

 

Основні завдання: 

 забезпечення надання якісних культурно-мистецьких та інформаційно-

просвітницьких послуг населенню, створення інноваційних закладів у сфері 

культури; 

 підготовка та проведення соціально важливих культурно-мистецьких 

заходів; 

 підтримка обдарованих митців шляхом проведення конкурсів; 

 збереження і розвиток історико-культурної та духовної спадщини, 

проведення заходів з патріотичного виховання населення; 

 проведення культурно-мистецьких заходів, спрямованих на збереження 

традиційної народної культури, розвиток народної творчості, відродження 

художніх промислів; 

 проведення реставрації, капітальних та поточних ремонтів закладів 

культури; 

 модернізація матеріально-технічної бази закладів культури шляхом 

запровадження інноваційних інформаційних технологій. 

 

Очікуваний результат: 

 повноцінне функціонування діючої мережі закладів культури; 

 підвищення рівня культурно - дозвільного громадян, забезпечення їх 

доступу до культурних надбань, розширення надання культурно - дозвіллєвих 



послуг населенню; 

 відродження та збереження традиційної української культури та 

культури національних меншин;  

 збільшення обсягу та якості надання послуг. 
 

2.2.2. Розвиток освіти 
 

Головні проблеми: 

 недостатнє бюджетне фінансування для зміцнення матеріально-

технічного забезпечення закладів освіти;  

 недостатній рівень інформатизації та комп’ютеризації освітніх 

закладів;  

 низький рівень забезпеченості закладів освіти укриттями; 

 наявність в районі освітніх закладів, які потребують завершення 

капітального будівництва, ремонту, реконструкції та модернізації.  

 реконструкція укриттів (забезпечення опаленням та системами 

вентиляції). 
 

Основні завдання:  

 забезпечення  закладів освіти електрогенераторами в повному обсязі;  

 оновлення шкільних кабінетів у закладах освіти територіальних 

громад району; 

 оновлення обладнання шкільних харчоблоків; 

 забезпеченість хром буками;  

 впровадження енергозберігаючих технологій у закладах освіти району: 

будівництво спортзалу; заміна вікон та дверей на енергозберігаючі, заміна або 

перекриття даху; утеплення фасаду та даху; реконструкція (ремонт) системи 

опалення; заміна опалювальної системи; заміна газових котлів; 
 

Очікуваний результат: 

 покращення матеріально-технічної та навчальної бази закладів освіти, 

створення належних умов для підвищення якості навчання учнів та роботи 

працівників освіти; 

 збільшення показників охоплення дітей дошкільною освітою;  

 збільшення кількості оздоровлених дітей в стаціонарних та 

пришкільних таборах; 

 збільшення частки використання інформаційно-комунікаційних 

технологій в системі освіти; 

 покращення якості роботи котелень, дотримання екологічного 

законодавства, покращення температурного режиму, санітарного стану та 

створення належних умов для навчання учнів та роботи педагогічних 

працівників; 

 підвищення якісного рівня проведення навчально-виховного процесу; 

 зменшення витрат на  оплату  енергоносіїв; 

 покращення матеріально технічної бази.  



 

2.2.3. Розвиток системи соціального захисту населення, охорони здоров'я, 

спорту 

 

Соціальний захист та пенсійне забезпечення 

 

Метою Програми є: підвищення якості соціального захисту та 

обслуговування громадян у сфері пенсійного забезпечення. 

 

Головні проблеми:    

 недостатня ефективність програм соціальної підтримки населення та її 

вплив на зменшення масштабів бідності; 

  «тіньова» зайнятість громадян, з доходу яких не здійснюється 

перерахування податкових платежів та втрата ними права на соціальний 

захист;  

 недостатній обсяг фінансування установ, що забезпечують надання 

послуг соціального  захисту  населення;   

 постійне скорочення  чисельності  активного  населення,  що  працює, і 

зростання чисельності населення, яке потребує соціального захисту;  

 недостатність коштів у місцевих бюджетах для забезпечення створення 

сприятливих умов життєдіяльності осіб з обмеженими  фізичними 

можливостями.  

 

Основні завдання: 

 забезпечення адресного та своєчасного надання усіх видів соціальної 

допомоги, житлових субсидій, пільг та компенсацій населенню району; 

 забезпечення проведення щомісячного моніторингу стану виплати 

заробітної плати по всіх підприємствах, установах та організаціях району; 

 здійснення інформаційно-роз’яснювальної роботи серед населення 

району щодо легалізації трудових відносин та зайнятості; 
 забезпечення своєчасного фінансування виплати пенсій та грошової 

допомоги, перерахунків їх розмірів, цільове та ефективне використання коштів 
загальнообов’язкового державного пенсійного страхування; 

 здійснення інформаційно-роз’яснювальної роботи серед населення 
району щодо легальної зайнятості з метою набуття страхового стажу, 
необхідного для призначення соціальних та пенсійних виплат. 

 

Очікуваний результат:  

 підвищення рівня соціального захисту населення; 

 покращення соціально-побутового обслуговування людей з 

обмеженими фізичними можливостями, учасників бойових дій, ветеранів, 

тимчасово-переміщених осіб; 

 підвищення рівня поінформованості населення щодо можливості 

отримання державних соціальних допомог, субсидій та компенсацій; 



 підвищення рівня соціального захисту населення;  

 покращення соціально-побутового обслуговування людей з 

обмеженими фізичними можливостями;  

 підвищення  рівня  поінформованості  населення  щодо  можливості 

отримання державних соціальних допомог. 

 

Зайнятість населення та ринок праці, охорона праці і доходи населення 

 

Головні проблеми: 

 недостатні обсяги створення нових робочих місць; 

 наявність тіньової зайнятості та оплати праці; 

 зменшення чисельності застрахованих осіб, які сплачують єдиний 

внесок на загальнообов’язкове державне соціальне страхування; 

 професійно-кваліфікаційна диспропорція між попитом та пропозицією 

робочої сили; 

 значні обсяги не облікової трудової міграції; 

 певний дисбаланс попиту та пропозицій робочої сили; 

 

Основні завдання: 

 реалізація заходів щодо створення сприятливої кон’юнктури на 

регіональному ринку праці, зменшення регіональної диференціації у сфері 

зайнятості населення, підвищення рівня зайнятості населення, легалізації 

трудових відносин та зниження рівня безробіття відповідно до програми 

зайнятості населення; 

 розширення та вдосконалення форм соціальної підтримки безробітних, 

зокрема внутрішньо переміщених осіб та демобілізованих 

військовослужбовців, покращення їх якості, використання індивідуального 

підходу та надання адресних послуг; 

 сприяння зайнятості соціально-вразливих категорій населення, у тому 

числі осіб з інвалідністю, внутрішньо переміщених осіб, в першу чергу шляхом 

адресного та індивідуального підходу до кожної особи, враховуючи їх 

професійний досвід, попит на робочу силу в регіоні; 

 підвищення результативності співпраці з роботодавцями щодо 

кількісного зростання та якісного наповнення бази вакансій та забезпечення їх 

потреб в укомплектуванні вільних робочих місць; 

 організація професійного навчання зареєстрованих безробітних з 

урахуванням пріоритетів розвитку Вижницького району та потреб 

роботодавців у робочій силі; 

 проведення інформаційно-роз'яснювальної роботи щодо легалізації 

оплати праці. 

 

Очікуваний результат: 

 збільшення чисельності осіб, які проходитимуть професійну 

підготовку, перепідготовку або підвищення кваліфікації; 



 зростання рівня середньомісячної заробітної плати; 

 скорочення заборгованості із виплати заробітної плати; 

 створення в усіх сферах економічної діяльності нових робочих місць; 

 збільшення чисельності працівників зайнятих економічною діяльністю. 

 створення в усіх сферах економічної діяльності  нових робочих місць;  

 

Охорона здоров'я 

 

Метою Програми є:  

 покращення доступності та якості надання медичних послуг; 

 зниження рівня захворюваності та смертності населення за найбільш 

поширеними хворобами (інфекційні хвороби, у т.ч. коронавірусна інфекція 

2019-nCoV, туберкульоз, онкологічні та серцево-судинні захворювання тощо).   

 

Головні проблеми: 

 недостатнє фінансування галузі;  

 низький рівень забезпечення закладів охорони здоров’я сучасним 

медичним обладнанням та інвентарем; 

 недостатній рівень забезпечення медикаментами пільгових категорій 

населення та невідповідність нормам харчування хворих; 

 неналежний стан більшості споруд та приміщень медичних закладів 

району. 

 

Основні завдання комунальних некомерційних підприємств -

лікарень району: 

 профілактика захворюваності, запобігання поширенню інфекційних 

хвороб; 

 недопущення випадків материнської смертності; 

 оновлення матеріально-технічної бази лікувально-профілактичних 

установ. 

 

Очікувані результати: 

 зменшення показників захворюваності населення на інфекційні 

хвороби, в тому числі на COVID-19; 

 зростання відсотку попередження захворювань на ранніх стадіях та 

надання сучасної медичної допомоги; 

 підвищення якості та доступності медико-соціальної допомоги; 

 удосконалення матеріально-технічної бази закладів; 

 забезпечення  належних побутових та санітарно-гігієнічних умов 

перебування хворих; 

 можливість  надання  вчасної  невідкладної медичної допомоги  населенню; 

 створення належних умов для забезпечення якісного медичного 

обслуговування населення. 



 зниження захворюваності та смертності; 

 покращення матеріально-технічної бази закладів; 

 можливість надання вчасної невідкладної медичної допомоги населенню; 

 створення належних умов для забезпечення якісного медичного 

обслуговування населення;  

 вжиття заходів щодо вчасної виплати заробітної плати медичним 

працівникам. 

 

Підтримка дітей, сімей та молоді 

 

Метою Програми є: подолання дитячої бездоглядності та запобігання 

соціальному сирітству. 

 

Головні проблеми: 

 низький рівень зайнятості молоді на ринку праці за обраною професією; 

 невисокий рівень обізнаності та практичних знань молоді щодо 

можливостей підприємницької діяльності, написання бізнес-планів; 

 низький рівень залучення молоді до неформальної освіти; 

 обмеженість обсягів фінансування для притулку дітей–сиріт; 

 відсутність центру соціально-психологічної реабілітації дітей; 

 відсутність коштів в бюджетах районів для створення дитячих будинків 

сімейного типу.  

Причини, які призводять до виникнення такого явища, як дитяча 

безпритульність і бездоглядність, поширення соціального сирітства дітей, 

порушення прав дитини. Зокрема, до основних причин, що зумовлюють дитячу 

безпритульність і бездоглядність, слід віднести такі: 

 неспроможність батьків утримувати дітей, відсутність у них житла; 

 жорстокі форми виховання дітей в сім’ях; 

 психологічна криза стосунків батьків та дітей; 

 неспроможність або небажання сім’ї виконувати виховні функції. 

 

Основні завдання 

 реалізація заходів із виховання молодих людей на засадах патріотизму, 

духовності та загальнолюдських моральних цінностей; 

 забезпечення оздоровлення та відпочинку дітей у дитячих оздоровчих 

закладах, співпраця з громадськими, благодійними фондами щодо 

оздоровлення дітей і молоді, організація наметових оздоровчих таборів; 

 підтримка розвитку сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування; 

 розроблення та запровадження ефективних форм роботи з 

профілактики дитячої безпритульності і бездоглядності, виявлення на ранній 

стадії сімей, які неспроможні або не бажають виконувати виховні функції, та 

забезпечення захисту прав дітей, які виховуються в таких сім’ях; 

 застосування ефективних форм соціальної підтримки дітей, які 



перебувають у складних життєвих обставинах; 

 ведення єдиного електронного банку даних про дітей-сиріт, дітей, 

позбавлених батьківського піклування та дітей, які опинилися в складних 

життєвих обставинах; 

 виготовлення та розповсюдження буклетів на правову тематику. 

 

Очікуваний результат 

 зменшення кількості безпритульних і бездоглядних дітей; 

 запобіганні сирітству, створення умов для всебічного розвитку та 

виховання дітей, збільшення кількості дітей, охоплених сімейними формами 

виховання (ДБСТ, ПС, у сім’ях опікунів); 

 зменшення кількості дітей шкільного віку, які своєчасно не приступили 

до навчання; 

 зниження рівня дитячої злочинності; 

 збільшення кількості дітей, яким буде надано соціальні послуги, 

пройдуть соціальну реабілітацію, отримають інші види соціально-

психологічної допомоги; 

 збільшення кількості оздоровлених дітей. 



2.3. ПРОТИПАВОДКОВИЙ ЗАХИСТ 

 

Метою Програми є: здійснення заходів щодо захисту сільських 

населених пунктів і сільськогосподарських угідь від шкідливої дії вод, 

підготовка водогосподарських об’єктів до безаварійного пропуску паводків. 

 

Головні проблеми: 

 недостатній обсяг фінансування на проведення протипаводкового 

захисту в басейні річки Черемош; 

 відсутність фінансування заходів з відведення і винесення в натуру 

водоохоронних зон і прибережних захисних смуг водних об’єктів; 

 невиконання експлуатаційних заходів на внутрішньогосподарській 

меліоративній мережі. 

 

Основні завдання: 

 захист населених пунктів, сільськогосподарських угідь та 

народногосподарських об’єктів від руйнівної дії паводкових вод та підготовки 

водогосподарських об’єктів до безаварійного пропуску паводків; 

 встановлення додаткових автоматичних гідрометричних станцій з 

передачею даних щодо формування високих вод; 

 проведення паспортизації потенційно-небезпечних об’єктів, створення 

на них локальних систем раннього виявлення загрози виникнення 

надзвичайних ситуацій, встановлення системи оповіщення персоналу 

зазначених об’єктів та населення у зонах можливого ураження. 

 

Очікуваний результат: 

 зменшення ймовірності підтоплення у зонах р. Черемош;  

 захист від шкідливої дії вод населених пунктів та 

сільськогосподарських угідь; 

 мінімізація розміру збитків, які спричинені шкідливою дією 

паводкових вод. 

 

 

 



2.4. БЮДЖЕТНА ПОЛІТИКА 

 

Головні проблеми: 

 низька питома вага інвестиційної складової місцевих бюджетів; 

 щодо місцевих бюджетів відсутність контролю з боку органів 

місцевого самоврядування щодо збільшення доходної частини бюджету; 

 втрати податкових надходжень через значну кількість підприємців, які 

закрили свою діяльність; 

 

Основні завдання: 

 зміцнення фінансово-економічної основи районного бюджету; 

 забезпечення ефективної взаємодії місцевих органів влади та органів 

місцевого самоврядування щодо наповнення бюджетів усіх рівнів відповідно 

до показників економічного розвитку території; 

 пріоритетне спрямування капітальних вкладень на фінансування 

об’єктів, які вводитимуться в експлуатацію у 2023 році; 

 посилення соціальної функції місцевих бюджетів, зростання частки 

соціальних витрат, інвестицій в людський капітал  — освіту, охорону здоров’я, 

соціальні компенсації; 

 підвищення рівня сплати податків шляхом застосування нових підходів 

до кожного платника та підвищення вимогливості до тих, хто ухиляється від 

оподаткування; 

 забезпечення своєчасної та повної виплати заробітної плати 

працівникам бюджетних установ; 

 виконання взятих на себе розпорядниками бюджетних коштів 

зобов’язань здійснювати видатки в межах асигнувань, затверджених 

бюджетом; 

 проведення роботи щодо погашення простроченої кредиторської та 

дебіторської бюджетної заборгованості; 

 

Очікуваний результат: 

 збільшення надходжень до місцевих бюджетів району; 

 своєчасне та повне фінансування бюджетних видатків; 

 збалансованість показників районного бюджету;   

  недопущення бюджетної заборгованості по захищених статтях 

видатків; 

 недопущення зменшення частки видатків бюджету соціального 

спрямування; 

 посилення відповідальності головних розпорядників бюджетних 

коштів за витрачання коштів, передбачених Законом України про державний 

бюджет на відповідний рік, рішеннями відповідних рад; 



3. ДЖЕРЕЛА ФІНАНСУВАННЯ ПРОГРАМИ ЕКОНОМІЧНОГО І 

СОЦІАЛЬНОГО РОЗВИТКУ НА НАСТУПНІ РОКИ 

 

 Фінансове забезпечення реалізації Програми здійснюється за рахунок:  

 коштів галузевих (міжгалузевих) державних цільових програм та 

бюджетних програм центральних органів виконавчої влади, що спрямовуються 

на розвиток відповідної сфери у регіонах;  

 Державного фонду регіонального розвитку;  

 субвенцій, інших трансфертів з державного бюджету місцевим 

бюджетам;  

 коштів місцевих бюджетів;  

 коштів міжнародної технічної допомоги, міжнародних фінансових 

організацій;  

 коштів інвесторів, як зовнішніх, так і внутрішніх; 

 інших джерел не заборонених законодавством. 

   

 

 

 
 

.



Додаток 1 

до Програми економічного і соціального розвитку 

Вижницького району на 2023 рік затвердженої 

рішенням дев’ятнадцятої сесії Вижницької районної 

ради VIII скликання №337-19/23 від 13 липня 2023 

року  
 

 

 

МЕТА, ОСНОВНІ ЗАВДАННЯ ТА ЗАХОДИ ЕКОНОМІЧНОГО І СОЦІАЛЬНОГО 

РОЗВИТКУ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД ВИЖНИЦЬКОГО РАЙОНУ НА 2023 РІК  

 
№ 

з/п 

Мета Основні завдання Заходи Очікувані результати 

 ВИЖНИЦЬКИЙ РАЙОН 

 1. Вижницька територіальна громада 

1. Підвищення 

конкурентоспро-можності 

громади шляхом сталого 

розвитку сільського 

господарства, переробної 

промисловості та туризму. 

1.1.1. Створення сприятливих 

умов для сталого розвитку 

сільського господарства, в 

тому числі на гірських 

територіях. 

Розвиток сільськогосподарського виробництва 

шляхом створення інфраструктури для зберігання, 

сортування та переробки сільгосппродукції 

Придбання обладнання для 

сільськогосподарських кооперативів за рахунок 

міжнародних донорів 

1.1.2. Підвищення 

конкуренто-спроможності 

продукції провідних галузей 

промисловості 

Посилення інноваційної складової розвитку 

промислового комплексу громади 

Збільшення обсягу виробленої товарної 

продукції, створення нових додаткових робочих 

місць 

1.1.3. Розвиток туризму та 

рекреації. 

Формування інфраструктури для розвитку туризму 

(сільського, зеленого). 

Розбудова діючих туристичного потенціалу 

громади 

Просторове планування та 

розвиток інфраструктури 

громади 

 Розвиток бальнеологічного  туризму Завершення виготовлення висновків на джерело 

мінеральної води в м.Вижниця (ок.Рівня) 

1.1.4. Просторове планування: 

сучасний підхід до 

планування розвитку 

територій. 

Розроблення комплексної схеми просторового 

розвитку Вижницької територіальної громади 

Оновиться картографічна основа 1:10000 

території громади, оновиться містобудівна 

документація населених пунктів та розробиться 

на громаду. 

  Капітальний ремонт та облаштування споруд 

цивільного захисту (укриття) приміщення 

Чорногузівського СБНТД с.Чорногузи, 

вул.Українська,94 Вижницького району Чернівецької 

області 

 

Проведено капітальний ремонт приміщень будівлі 

комунальної власності, створено додаткові місця 

для проживання ВПО 

 Банилівська територіальна громада 



1. Розвиток провідних 

галузей економіки 

1.1 Залучення інвестицій на 

земельні ділянки для ведення 

екологічного господарювання 

Розробка комплексного плану просторового розвитку 

(розробка генпланів, паспортизація земель) 

Раціональне та більш ефективне використання 

ресурсного потенціалу громади. 

Розвиток підприємницької активності 

мешканців громади. 

Розвиток підприємництва і 

конкурентоспроможності місцевої економіки. 

Залучення інвестицій. 

Збільшення обсягів виробництва та експорту. 

Розвиток сільськогосподарської кооперації, 

зростання доходів сільського населення. 

Створення нових робочих місць, зменшення 

відпливу населення з громади. 

1.2 Створення  

житлово-комунального 

підприємства для 

надання послуг 

мешканцям та бізнесу 

Придбання техніки в лізинг (Автогрейдер, 

Сміттєвоз). 

Закупівля трактора з відвалом та причепом 

Забезпечення господарскої групи КП 

«КОМСЕРВІС» інвентарем 

Облаштування автопарку КП 

«КОМСЕРВІС» 

1.3 Розвиток 

альтернативної 

енергетики 

Встановлення сонячних електростанцій 

1.4 Розвиток сільського 

господарства у громаді  

1.5  Створення умов для 

переробки 

сільськогосподарської 

продукції та її 

збереження 

 

Запровадження консультативних послуг для 

сільгоспвиробників, проведення циклу 

навчальних семінарів 



1.6 Раціональне 

використання земель 

сільськогосподарського 

призначення 

1.7 Створення умов для 

об'єднання зусиль 

активних підприємців 

громади 

1.8Покращення умов для 

ведення бізнесу та 

залучення інвестицій 

(каталогу інвестиційних 

пропозицій, бренду 

громаду) 

Розробка інвестиційного паспорту громади 

Впровадження ГІС технологій 

Програма підтримки ФГ та кооперацій 

Проведення комунікації до потенційних 

інвестиційних ділянок 

Створення бренду, запровадження 

брендбуку, гербу громади та популяризації 

громади 

2. Розвиток системи 

соціального захисту 

2.1 Надання адресної 

допомоги найбільш 

соціально вразливим 

категоріям громадян 

(малозабезпеченим, 

одиноким, багатодітним, 

ВПО та ін.) 

Впровадження додаткових соціальних 

гарантій, у тому числі за рахунок коштів 

сільського бюджету. 

Посилення адресності соціальної 

підтримки населення. 

Зниження рівня бідності в населених 

пунктах об’єднаної територіальної 

громади. 

Підвищення якості та рівня задоволення 

потреб отримувача соціальних благ. 

Збільшення кількості осіб, охоплених 

соціальними послугами. 

Розвиток благодійництва у сфері надання 

різних видів допомоги та послуг 

соціально вразливим верствам населення 

та ВПО. 
Поліпшення стану соціальної захищеності сімей з 

дітьми, інвалідів, учасників АТО, ветеранів війни, 

ветеранів праці, осіб похилого віку та інших 

незахищених категорій населення. 

2.2 Забезпечення 

загальної доступності й 

суспільно прийнятної 

якості базових 

соціальних благ, у тому 

числі медичного 

обслуговування і 

загальної освіти. 

Встановлення ігрових майданчиків на 

території ЗДО Банилівської громади 

Створення опорного закладу освіти та 

закупівля шкільного автобуса 

Зміцнення матеріально технічної бази 

навчальних закладів, збільшення кількості 

навчальних програм позашкільної освіти 

(гуртків) 

Капітальний ремонт приміщень КЗ 

«Мистецька школа» 

Капітальний ремонт покрівель будівлі 

Коритненського ЗЗСОІ-ІП ступенів, 

влаштування навісів, впровадження 

енергоефективнихх заходів та влаштування 



благоустрою в с.Коритне, вул. Головна, 15 

Вижницького району Чернівецької області 

Капітальні ремонти приміщень амбулаторій 

та ФАПів в селах громади, зокрема ремонт 

капітальний ремонт пристосованого 

приміщення для розміщення амбулаторії в 

с.Коритне 

2.3 Посилення 

фінансування системи 

соціального захисту 

шляхом залучення 

коштів бізнесу,  

благодійних фондів і 

організацій.  

Встановлення модульних будинків „Місто 

надії”. 

Селятинська територіальна громада 
1. Підвищення 

конкурентоспроможн

ості продукції 

провідинх галузей 

промисловості 

1.1. Інтенсивний 

розвиток виробництва. 

Подолання 

галузевої га 

територіальної 

диспропорції розвитку 

промислового 

комплексу. 

Створення умов для переробки дикоросів на 

базі КІІ «Господар громади»  

Створення сільськогосподарського 

обслуговуючого кооперативу за напрямком 

(м'ясо – молочного виробництва) на 

території Селятинської ТГ 

Створення нових робочих місць. 

Створення економічно вигідних умов для 

самозаннятості населсння в громаді. 

1.2. Формування 

сприятливого 

інвестиційного клімату. 

Створення інстнтуційної 

підтримки 

підприємництва 

Розвиток інфраструктури підприємництва 

(реконструкція адмінприміщення колишньої 

контори у с. Плоска). 

Покращення доступності та якості 

надання адміністративних послуг. 

2. 

Розвиток туризму та 

рекреації 

2.1.Створення 

сприятливих умов для 

розвитку туристично-

рекреаційного 

потенціалу. 

Реставрація приміщення колишньої 

Селятинської школи під туристично 

інформаційний центр. 

2.1.1. Паспортизація та встановлення 

дорожніх знаків Європейського зразка до 

туристичних об'єктів громади. 

Підвищення інвестиційної привабливості 

та економічної спроможності території, 

туристична промоція громади. 

Формування попиту на внутрішній 

туристичний продукт. 

  2.2. Формування Створення санаторного (сірководневого- Розвиток території Буковинських Карпат 



інфраструктури для 

розвитку туризму 

(сільського, зеленого) в 

Карпатському регіоні. 

банного) комплексу в с.Селятин. як санаторно-курортної, туристичної 

зони 

3. 

Просторове 

планування: сучасний 

підхід до планування 

розвитку територій 

3.1.Раціональне 

розташування зон 

житлової та громадської 

забудови, виробничих, 

рекреаційних, 

природоохоронних, 

оздоровчих, історико- 

культурних та інших зон 

і об’єктів. 

Інвентаризація земель та впровадження ГІС- 

технологій, розробка генеральних планів 

населених пунктів громади. 

Врегулювання містобудівних та 

земельних відносин. Впровадження 

геоінформаційної системи. 

4. 

Забезпечення 

розвитку 

інфраструктури і 

ромадн 

4.1. Підвищення рівня 

благоустрою населених 

пунктів.  

4.2.Забезпечення 

будівництва (ремонту) та 

належного утримання 

доріг. 

Облаштування систем вуличного освітлення 

в населених пунктах громади. 

4.2.1. Капітальний ремонт доріг 

комунальної власності. 

Удосконалення мережі зовнішнього 

освітлення, зменшення експлуатаційних 

втрат. 
Покрашення транспортного сполучення 

 Конятинська сільська рада 
1 Підвищення 

конкурентоспроможн

ості громади шляхом 

збору та заготівлі 

лісових ягід, грибів, 

лікарських рослин в 

громаді, відкриття 

міні заводу з 

переробки молочної 

продукції 

- сприяння економічному 

розвитку громади та 

зайнятості населення; 

 - нарощування обсягів 

виробництва екологічно 

чистої продукції;  

- просування 

сільськогосподарської 

продукції, вирощеної 

індивідуальними 

товаровиробниками на 

ринок. 

-  встановлення лінії з заготівлі та переробки  

грибів, ягід та ін.; 

- проведення будівельних та монтажних 

робіт; 

- укладення договорів.  

- відкриття міні заводу з переробки 

молочної продукції. 

 

 

 

збільшення ланцюжків доданої вартості 

економічної діяльності у сільській 

місцевості шляхом створення 

виробничих потужностей по переробці 

лісових ягід, грибів; 

створення  нових робочих місць;  

створення економічно вигідних умов для 

самозайнятості населення. 

 



2. Формування 

сприятливого 

інвестиційного 

клімату в 

громаді.Створення 

інституційної 

підтримки 

підприємництва. 

Спрощення процедури 

отримання 

адміністративних послуг 

таполіпшення якості їх 

надання; покращення 

якості 

наданнякомунальних 

послуг населенню; 

розширення співпраці та 

взаємодії з суб’єктами 

підприємницької 

діяльності 

реконструкція  адмінприміщення  с. 

Конятин  та матеріально-технічне 

забезпечення. 

Ремонт та утримання доріг комунальної 

власності 

покращення доступності та якості 

надання адміністративних послуг 

громаді; 

зменшення терміну надання 

адміністративних послуг; 

покращення інвестиційної привабливості 

громади.  

 Покращеннястану 

управління відходами, 

залученнянових 

інвестицій у сферу 

управління відходами. 

Покращення надання 

послуг населенню по 

збору та вивозу 

твердихпобутових 

відходів. 

придбання спеціалізованого обладнання для 

КП« Черемош Сервіс». 

покращення екологічної ситуації, 

підвищення екологічної свідомості та 

культури населення. 

 Розвиток людського 

капіталу як основа 

соціально-

економічного 

зростання . 

Підвищення якості 

освіти в громаді. 

реконструкція Конятинського опорного 

закладу загальної середньої освіти І-ІІІ 

ступенів  з добудовою функціональних 

приміщень в с. Конятин по вул. Центральна 

буд.71,Вижницького р.Чернівецької обл.( 

наразі Конятинський ліцей  Конятинської 

сільської ради) 

збільшення відсотку охоплення дітей  

шкільною освітою; 

збільшено кількість, реконструйованих 

закладів освіти в громаді . 

 



 Створення 

сприятливих умов для 

розвитку культури, 

молодіжної політики 

та спорту в громаді. 

- формування сучасної 

інфраструктури в галузі 

дозвілля молоді; 

- забезпечення охорони, 

збереження, відродження 

та розповсюдження 

надбань культури та 

народних традицій; 

- створення сприятливих 

умов для пошуку, 

підтримки та розвитку 

обдарованих дітей та 

молоді; 

- забезпечення 

задоволення 

різноманітних 

індивідуальних освітніх 

потреб молоді. 

відкриття молодіжного простору; 

- проведення культурно-мистецьких  

заходів у регіоні; 

-   проведення фестивалю «Я-гуцул!» 

 

збільшено кількість заходів  в громаді з 

питань молодіжної політики. 

 

 Путильська територіальна громада 
1. Підвищення 

конкурентоспро-

можності громади 

шляхом сталого 

розвитку сільського 

господарства, 

переробної 

промисловості. 

1.1. Створення 

сприятливих умов для 

сталого розвитку 

сільського господарства, 

в тому числі на гірських 

територіях. 

Розвиток сільськогосподарського 

виробництва шляхом залучення інвесторів 

та релокованих підприємств на існуючі 

виробничі потужності які розміщенні на 

території громади 

створення інфраструктури для зберігання, 

сортування та переробки сільгосппродукції 

Відновлення роботи підприємств 

реального сектору, що дасть змогу 

збільшити надходження до бюджетів всіх 

рівнів та створення робочих місць. 

2. Підвищення 

конкурентоспро-

можності громади 

шляхом сталого 

розвитку сільського 

господарства. 

1.2. Підвищення 

конкуренто-

спроможності 

екологічно-чистої 

продукції   

Розширення та створення  інфраструктури 

для зберігання, сортування та переробки 

дикоростучих 

Збільшення обсягу виробленої товарної 

продукції, створення нових додаткових 

робочих місць.  

 Берегометська територіальна громада 



1.  Раціональне 

використання 

природних ресурсів 

громади 

Інвентаризація земель та 

водойм територіальної 

громади 

Консультативна 

підтримка суб’єктів 

промисловості та 

підприємницької 

діяльності 

Проведення інвентаризації земель в 

населених пунктах громади 

Паспортизація водойм територіальної 

громади 

Підготовка та організація проведення 

земельних торгів у формі аукціону 

Проведення круглих столів та консультацій 

із суб’єктами господарської діяльності які 

здійснюють видобуток нафти, газу та інших 

корисних природних копалин 

Проведення круглих столів та консультацій 

із суб’єктами промисловості та 

підприємництва. Виготовлення рекламної 

продукції, презентаційних матеріалів. 

Оприлюднення діючих місцевих 

регуляторних актів.   

Раціональне та більш ефективного 

використання земельних ресурсів 

громади. Покращення контролю за 

використанням земель, її розподілом та 

користуванням. Збільшення дохідної 

частини місцевого бюджету за рахунок 

поліпшення сплати земельного податку. 

Забезпечення повноти відомостей про всі 

земельні ділянки, кадастрові зони та 

квартали, адміністративно-територіальні 

утворення в межах громади у 

державному земельному кадастрі. 

Поліпшення обліку водних ресурсів 

громади та контролю за їх 

використанням.  

Покращення організації земельних 

торгів. Прозоре висвітлення можливостей 

для потенційних інвесторів у сфері 

землевпорядкування. Збільшення 

надходжень до місцевого бюджету. 

Покращення наукового підходу до 

аналізу наявних об’єктів які 

користуються надрами громади. 

Поліпшення стану природнього 

середовища. 

Поліпшення діалогу бізнес-влада. 

Проведення інформаційної роботи щодо 

легалізації діяльності та найманої праці.  
Підтримка сільського 

господарства та окремих 

видів діяльності в громаді 

 

Навчально-консультаційна та 

інформаційна підтримка 

індивідуальних с/г виробників  

Консультаційна підтримка  суб’єктів ведення 

сільського та рибного господарств 

Поліпшення діалогу з індивідуальними с/г 

виробниками. 



Розвиток закладів 

загальної середньої, 

дошкільної та 

позашкільної освіти 

громади 

Проведення капітальних 

заходів для поліпшення 

закладів освіти громади, в 

тому числі для впровадження 

енергозбереження  

 

Поліпшення якості питної 

води та умов харчування в 

освітніх закладах громади. 

Реконструкція котельні та системи опалення в 

Берегометському  закладі дошкільної освіти №4 

"Веселка" Берегометської селищної ради 

Вижницького району Чернівецької області 

Капітальний ремонт санвузла Лопушнянського  

закладу дошкільної освіти Берегометської селищної 

ради Вижницького району Чернівецької області 

Капітальний ремонт Мигівського  закладу 

дошкільної освіти Берегометської селищної ради 

Вижницького району Чернівецької області в с. 

Мигове, вул. Центральна,72 

Придбання 5  генераторів    для закладів загальної 

середньої освіти 

Капітальний ремонт центрального входу в 

Лопушнянському  ліцеї  Берегометської селищної 

ради Вижницького району Чернівецької області 

Капітальний ремонт перекриття будівлі тиру 

(бомбосховище) Долішньошепітського ліцею 

Берегометської селищної ради Вижницького району 

Чернівецької області 

Реконструкція підвалу в Берегометський ліцей №3 

Берегометської селищної ради Вижницького району 

Чернівецької області 

Придбання музичних інструментів для 

Берегометської школи мистецтв ім. О.Киселиці 

Придбання обладнання для харчоблоку в 

Берегометському закладі дошкільної освіти №1 

"Світанок" Берегометської селищної ради 

Вижницького району Чернівецької області 

Збільшення енергоефективності закладу.  

Покращення умов перебування вихованців та 

персоналу в зимовий період. Поліпшення безпеки 

праці операторів котельні. Приведення до 

належних умов пожежної безпеки режимного 

приміщення. 

Поліпшення санітарних умов для працівників та 

учнів закладу. 

Покращення стану приміщення закладу. 

Поліпшення умов перебування в закладі 

вихованців та працівників закладу. Покращення 

пожежної безпеки та санітарії. 

Збільшення можливості автономного 

функціонування освітніх закладів в умовах 

відсутності енергозабезпечення.  

Поліпшення безпеки для учнів, працівників та 

батьків. 

Створення безпечних умов для населення, учнів 

та працівників закладу у разі тривоги та не 

передбачуваних обставин. 

Створення безпечних умов для населення, учнів 

та працівників закладу у разі тривоги та не 

передбачуваних обставин. 

Покращення матеріальної бази установи. 

Поліпшення умов навчання для учнів. 

Покращення загальних результатів в 

різноманітних конкурсах.  

Поліпшення умов харчування для вихованців 

закладу. Поліпшення санітарних умов в 

приміщенні харчоблоку. Покращення пожежної 

безпеки. 

2. 



3. 

 
Покращення умов підвезення 

учнів 

Придбання устаткування для харчоблоку в 

Долішньошепітський ліцей Берегометської селищної 

ради Вижницького району Чернівецької області 

Капітальний ремонт харчоблоку в  Лукавецькому 

ліцеї Берегометської селищної ради Вижницького 

району Чернівецької області 

Придбання нового шкільного автобуса на умовах 

співфінансування для Лукавецького ліцею 

Берегометської селищної ради Вижницького району 

Чернівецької області 

Придбання нового шкільного автобуса на умовах 

співфінансування для Лукавецького ліцею 

Берегометської селищної ради Вижницького району 

Чернівецької області 

Поліпшення умов харчування для вихованців 

закладу. Поліпшення санітарних умов в 

приміщенні харчоблоку. Покращення пожежної 

безпеки. 

Поліпшення умов харчування для вихованців 

закладу. Поліпшення санітарних умов в 

приміщенні харчоблоку. Покращення пожежної 

безпеки. 

Покращення довозу учнів до навчального 

закладу. Поліпшення безпеки при перевезенні 

учнів та покращення умов праці для водія. 

Зменшення видатків на обслуговування 

автотранспорту. 

Покращення довозу учнів до навчального 

закладу. Поліпшення безпеки при перевезенні 

учнів та покращення умов праці для водія. 

Зменшення видатків на обслуговування 

автотранспорту. 

Розвиток культурного 

сектору громади 

Здійснення поліпшень для 

закладів культури громади 

Створення громадського 

простору 

Капітальний ремонт будівлі Лукавецького сільського 

будинку культури 

Створення громадських просторів в старостинських 

округах та смт Берегомет (всього 4) 

Загальне покращення стану будівлі. Підвищення 

енергоефективності за рахунок утеплення фасаду. 

Можливість для громадськості проведення 

дозвілля в облаштованих для цього місцях. 

Покращення привабливості громади вцілому. 

Підтримка спорту та 

спортивних заходів 

громади 

Проведення капітальних 

поліпшень спортивної 

інфраструктури громади 

Придбання інвентарю для спортивних потреб громади Поновлення матеріальної бази для заняття 

спортом. Покращення проведення тренувань для 

спортсменів та тренерів. 



 Забезпечення участі в 

спортивних змаганнях 

Участь футбольних команд громади в обласних 

змаганнях 

Забезпечення і збереження діяльності мережі дитячо-

юнацьких гуртків. Підтримка спорту громадськими 

організаціями 

Підтримка футболу як одного із Олімпійських 

видів спорту. Поліпшення іміджу громади на 

обласному рівні. 

Підтримка громадських організацій які 

займаються тренуваннями молоді. Поліпшення 

діалогу з громадськими організаціями статутна 

діяльність яких направлена на розвиток спорту. 

4. Розвиток медичної мережі 

громади 

Капітальні поліпшення в 

медичних закладах громади 

Капітальний ремонт  фельдшерсько-акушерського 

пункту с. Лопушна 

Капітальний ремонт будівлі (переобладнання) 

Берегометської селищної лікарні Чернівецької 

області Вижницького району смт Берегомет,  вулиця 

Центральна, будинок 12  під проживання 

внутрішньо-переміщених осіб 

Поліпшення перебування персоналу та пацієнтів 

в приміщенні фельдшерсько-акушерського 

пункту. Покращення умов праці для працівників 

закладу. Поліпшення якості надання медичних 

послуг. 

Поліпшення перебування персоналу та пацієнтів 

в приміщенні Берегометської лікарні. 

Покращення умов праці для працівників закладу. 

Поліпшення якості надання медичних послуг. 

Збільшення енергоефективності. 

Покращення безпеки в 

громаді та в комунальних 

закладах 

Поліпшення безпеки в 

комунальних закладах 

громади 

Підвищення громадської 

безпеки 

Обладнання всіх закладів загальної середньої освіти 

відеоспостереженням та системою охорони 

Впровадження програми «поліцейський громади» 

Зменшення часу на реагування під час нештатних 

ситуацій. Поліпшення безпеки на території 

освітніх закладів. 

Продовження впровадження державної програми 

«поліцейський громади» шляхом придбання ще 

одного спецавтомобіля для поліццейських 

громади. Зменшення проявів злочинності та 

правопорушень. Покращення безпеки громадян. 



Залучення інвестицій 

Поліпшення інвестиційного 

клімату громади 

Розробка інвестиційного 

паспорту громади 

Проведення конференцій та зустрічей з 

потенційними інвесторами 

Розробка інвестиційного паспорту громади 

Покращення інвестиційного клімату в громаді. 

Презентація громади для потенційних інвесторів. 

Обмін досвідом. 

Розробка та затвердження інвестиційного 

паспорту громади. Залучення інвесторів шляхом 

доступу до інвестиційного паспорту на інтернет 

ресурсах. 

5. Розвиток туристичної 

галузі та покращення 

інфраструктури громади 

Поліпшення комунікацій та 

розвиток інфраструктури 

громади 

Створення та просування 

туристичних продуктів 

Ремонт доріг різного підпорядкування на території 

Берегометської територіальної громади 

Інвентаризація житлового фонду громади з метою 

виявлення безхазяйних об’єктів 

Придбання УФ лампи для роботи водопрстачання 

Розробка та виготовлення промоційної поліграфічної 

та сувенірної продукції 

Створення оглядової площадки в рамках проєкту 

«Краєвиди Карпат» 

Проведення ремонтів доріг місцевого значення. 

Поліпшення пересування транспорту по них. 

Покращення безпеки на дорогах. 

Покращення контролю за житловим фондом. 

Виявлення майна яке потенційно є безхозним. 

Придбання спеціальної ультрафіолетової лампи 

для Берегометського підприємства «Криниця» 

для поліпшення якості подачі води споживачам. 

Покращення санітарних умов. 

Просування туристичної продукції громади для 

потенційних туристів. Збільшення потоку 

туристів до громади. 

Впровадження проєкту між Берегометською 

селищною радою  НПП «Вижницький» для 

поліпшення туристичної діяльності. 

Облаштування територій 

громади та благоустрій 

Закупівля техніки та 

благоустрій 

Придбання основних засобів для роботи  КУП 

"Добробут" 

Покращення засобів для поліпшення матеріальної 

бази комунального підприємства. Покращення 

надання послуг. 

 Усть-Путильська територіальна громада 

1. Розвиток провідних 

галузей економіки 

громади 

1. 1 Розвиток 

промисловості  

1.2 Розроблення 

комплексного плану 

просторового розвитку 

територіальної громади з 

виготовлення 

Створення умов для провадження підприємствами 

виготовлення паливних брикетів  

Збільшення виробництва товарної продукції, 

надходжень до бюджетів усіх рівнів, створення 

нових робочих місць, виробництво 

альтернативних видів палива. 

Розвиток зеленого туризму Туристична зацікавленість  громадою 



генеральних планів 

населених пунктів 

громади 
2. Розвиток системи 

соціального захисту 

1.3 Впровадження 

інноваційних технологій 

та покращення 

матеріально-технічної 

бази закладів соціальної 

сфери: освіти, культури 

та медицини  

1.4 Створення музею 

пам’яті І.Миколайчука 

«Білий птах з чорною 

ознакою»  

Капітальний ремонт Усть-Путильської 

школи мистецтв 

Збереження приміщень в належному стані 

для забезпечення надання якісних послуг. 

Проведення капітальних та поточних 

ремонтів у закладах освіти Усть-Путильської 

сільської ради.  

 

Розвиток культури та музейного туризму 

Забезпечення ефективного 

функціонування закладів освіти  

 

 

Розвиток потенціалу громади 

 Вашківецька територіальна громада 

1. Створення сприятливих 

умов для сталого розвитку 

сільського господарства 

Просторове планування: 

сучасний підхід до 

планування розвитку 

територій 

Забезпечення розвитку 

інфраструктури громади 

Підвищення рівня 

екологічної безпеки  

1.1. Формування 

сприятливого інвестиційного 

клімату в секторі сільського 

господарства. 

2.1. Раціональне 

розташування зон житлової та 

громадської забудови, 

виробничих, рекреаційних, 

природоохоронних, 

оздоровчих, історико-

культурних та інших зон і 

об’єктів. 

3.1. Розвиток та модернізація 

дорожньо-транспортної 

інфраструктури. 

3.2. Підвищення рівня 

благоустрою населених 

пунктів та створення 

безперешкодного життєвого 

середовища для осіб з 

обмеженими фізичними 

можливостями та інших 

маломобільних груп 

населення. 

4.1. Покращення стану 

управління відходами, 

1.1.1. Створення виробничої бази 

сільськогосподарської обслуговуючої кооперації. 

Розвиток підприємств заготівлі, збуту, переробки 

сільськогосподарської продукції, сільського 

постачання матеріально-технічних та інших 

ресурсів на засадах кооперації. Створення нових 

видів послуг. 

2.1.1. Інвентаризація земель та впровадження ГІС-

технологій, розробка генеральних планів населених 

пунктів громади. 

3.1.1. Ремонт автомобільних доріг загального 

користування, вулиць та доріг комунальної власності 

на території ТГ. 

3.2.1.Розробити та підготовити документи для 

виготовлення генеральних планів забудови с. 

Замостя, с. Карапчів, с. Бабине, с. Вали; 

3.3.1. Капітальний ремонт та поточний ремонт 

будівель комунальної власності 

3.2.1. Здійснення заходів з освітлення вулиць і доріг, 

ділянок тротуарів пішохідних та інших територій. 

3.2.2. Капітальний ремонт, облаштування та 

окультурення парку відпочинку (облаштування 

лавочками та проведення світла) в с. Замостя, 

центрального міського скверу міста Вашківці. 

3.2.2. Будівництво та облаштування міського туалету 

в м. Вашківці  

3.4.2. Здійснення заходів з освітлення вулиць і доріг, 

ділянок тротуарів пішохідних та інших територій. 

Виготовлення картографічної основи (здійснення 

аерозйомки території з високою роздільною 

здатністю. Розроблення технічної документації з 

інвентаризації земель. Впровадження 

геоінформаційної системи. 

Покращення якості дорожнього покриття та 

забезпечення транспортної доступності громади. 

Удосконалення мережі зовнішнього освітлення, 

зменшення експлуатаційних витрат. 

Створення сучасної інфраструктури культури і 

дозвілля.  



залучення нових інвестицій у 

сферу управління відходами. 

3.5.2. Озеленення території Вашківецької ОТГ, в т.ч. 

посадка саджанців дерев та кущів 

3.6.2. Завершення капітального ремонту 

Вашківецького міського скверу міста Вашківці 

Вижницького р-ну, Чернівецької обл 

3.7.2. Ремонт, облаштування та окультурення 

міського та сільськихпарків відпочинку (прочистка, 

облаштування лавочками та проведення освітлення). 

3.8.2. Модернізація вуличного освітлення 

Вашківецької ТГ. 

4.1.1. Придбання техніки та обладнання для збору і 

вивезення твердих побутових відходів комунальному 

підприємству «Комунальник» Вашківецької міської 

ради. 

4.1.2. Реконструкція та облаштування сміттєзвалищ в 

с.Карапчів, с.Бабине. 

4.1.3. Створення комплексної системи поводження з 

твердими побутовими відходами у Вашківецькій ТГ 

4.1.4. Придбання техніки та обладнання для збору та 

вивезення твердих побутових відходів комунальному 

підприємству «Комунальник» 

4.1.5. Рекультивація та облаштування сміттєзвалища в 

Вашківецької ТГ 

4.1.6. Утримання в належному стані кладовищ 

Вашківецької ТГ 

Покращення санітарно-епідеміологічної ситуації. 

2.   

Підвищення якості освіти 

та розвиток науки 

Розвиток системи охорони 

здоров’я та соціального 

захисту 

Створення сприятливих 

умов для розвитку 

культури, туризму, 

молодіжної політики та 

спорту 

4.2. Запобігання наслідкам 

надзвичайних ситуацій, 

безпека населення та 

територій.  

4.3. Протипаводковий захист 

територій.  

5.1. Формування ефективної 

мережі закладів освіти. 

6.1. Формування ефективної 

мережі медичних закладів. 

7.1. Збереження культурно-

духовної спадщини, розвиток 

умов для патріотичного 

культурного виховання 

населення, умов для туристів 

(у т.ч. музейної мережі) 

7.2. Розвиток спортивної 

інфраструктури. 

4.2.1. Добровільна пожежна дружина: сучасний 

формат пожежної охорони. 

4.2.2. Створення Центру безпеки громадян. 

4.3.1. Розчистка русел річок на території 

Вашківецької ТГ. 

4.3.2. Спорудження правобережної дамби на 

р.Черемош зі сторони ділянки житлової та 

громадської забудови міста Вашківці. 

4.3.3. Капітальний ремонт дамби на р. Черемош в с. 

Слобода-Банилів. 

4.3.4. Розчистка русел річок Вашківецької ТГ 

5.1.1. Капітальний, поточний ремонт будівель, 

приміщень навчальних закладів. 

5.1.2. Будівництво нової школи в с.Замостя. 

5.1.3. Капітальний ремонт вбиралень з перехідними 

павільйонами у Замостянській ЗЗСО І-ІІІ ступенів та 

філії-Валівський ЗЗСО І-І ступеня 

Підвищення рівня пожежної безпеки               с. 

Замостя, розширення кількості добровільних 

пожежних та аплікація досвіду громади на інші 

села. 

Налагодження тісної взаємодії між оперативними 

службами і жителями громад, зменшення збитків 

економіки та населення у разі виникнення 

надзвичайних і криміногенних ситуацій. 

Мінімізація шкоди навколишньому природному 

середовищу та раціональне використання водних 

ресурсів. 

Мінімізація можливих збитків від шкідливої дії 

вод.Ліквідація підтоплення на забудованих 

територіях і в першу чергу на тих, що належать 

до зон надзвичайних ситуацій та підвищеної 

небезпеки. 

Забезпечення належної якості надання освітніх 

послуг. 



5.1.4. Завершення будівництва закладу дошкільної 

освіти у с.Карапчів 

5.1.5. Оснащення закладів освіти сучасними меблями 

та дидактичними матеріалами, створення єдиного 

освітнього простору 

5.1.6. Придбання обладнання спеціалізованих 

кабінетів для закладів загальної середньої освіти 

громади 

5.1.7 Придбання спортивного обладнання для всіх 

закладів загальної середньої освіти Вашківецької ТГ 

5.1.8 Придбання ігрових майданчиків у всі заклади 

дошкільної освіти Вашківецької ТГ 

5.1.9. Будівницто мультифункціональних спортивних 

майданчиків 

5.1.10 Впровадження енергозберігаючих технологій 

на об’єктах освіти громади: проведення капітальних 

ремонтів, заміни котлів на сучасні з високим ККД в 

Бабинському НВК І-ІІ ст., замінена вікон та дверей на 

енергозберігаючі, утеплення  покрівлі 

5.1.3. Капітальний ремонт Вашківецького ЗЗСО І-ІІІ 

ст.   

5.1.4. Капітальний, поточний ремонт будівель, 

приміщень дошкільних установ. 

6.1.1. Капітальний, поточний ремонт закладів 

охорони здоров’я, амбулаторій, ФАПів. 

6.1.2. Оснащення закладів охорони здоров’я громади 

сучасним медичним обладнанням та покращення 

матеріально-технічної бази закладів охорони 

здоров’я. 

6.1.3. Капітальний ремонт (в т.ч. перекриття даху, 

утеплення з використанням енргозберігаючих 

технологій) приміщень Вашківецького ЦПМСД; 

6.1.4. Капітальний ремонт (в т.ч. перекриття даху, 

утеплення з використанням енргозберігаючих 

технологій) приміщень Вашківецької лікарні 

реабілітації, паліативної допомоги з поліклінічним 

відділенням.  

7.1.1. Капітальний, поточний ремонти закладів 

культури. 

7.1.2. Розвиток музейної мережі 

7.1.3. Забезпечення закладів культури (музею) 

матеріально-технічної базою; впровадження нових 

технологій у їх діяльності для надання кращих 

новітніх послуг 

Забезпечення населення якісною, доступною та 

своєчасною невідкладною та екстреною 

медичною допомогою. Впровадження в 

діяльність закладів охорони здоров’я новітніх 

методик лікування, використання сучасної 

лікувально-діагностичної апаратури. 

Забезпечення подальшого розвитку культурної 

сфери. 

Створення сприятливих умов для занять спортом 

для молоді та мешканців територіальної громади.  

 



7.1.3.Створення арт-об’єкту у місті Вашківціяк 

тематичної скульптури Вашківецької Маланки 

Переберії 

7.1.4. Проєкт «Єднання об’єднаних» 

7.1.5. Виготовлення та встановлення в’їзного знаку м. 

Вашківці. 

7.1.6. Виготовлення  та встановлення пам’ятника ім. 

Юрійчука та В. Михайлюка 

7.2.1. Будівництво футбольного майданчика зі 

штучним покриттям Карапчівської ЗЗСО І-ІІІ 

ступенів. 

7.2.1. Будівництво футбольного майданчика зі 

штучним покриттям Вашківецького ЗЗСО І-ІІІ 

ступенів. 

7.2.2. Проведення ремонтних робіт на дитячих та 

спортивних майданчиках Вашківецької ТГ 

7.2.3. Проведення реконструкції літньої сцени в м. 

Вашківці 

 Брусницька територіальна громада 

1 Зростання добробуту і 

підвищення якості життя 

населення сільської ради 

за рахунок забезпечення 

позитивних структурних 

зрушень в економіці, 

підвищення її 

конкурентноспроможності

, як основи для 

збалансованого зростання 

стандартів та показників 

економічного росту. 

1.1.1. Поліпшення 

демографічної ситуації, 

поліпшення якості життя 

населення та гармонізації 

процесів його відтворення, 

поліпшення здоров’я 

громадян шляхом створення 

умов для забезпечення 

доступної кваліфікованої 

медичної допомоги кожному 

громадянинові. 

- проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи 

стосовно права на окремі види державної допомоги 

сім’ям, у яких народилися діти; 

- забезпечення виплат; 

-допомоги при народженні дитини, допомоги по 

догляду за дитиною до трьох років жінкам, у тому 

числі тим, які вишли на роботу на умовах неповного 

робочого часу; 

- допомоги при усиновленні дитини; 

- допомоги дітям, які перебувають під опікою чи 

піклуванням, у розмірі відповідно до чинного 

законодавства; 

- підтримки багатодітних сімей шляхом надання 

пільг на житлово- комунальні послуги; 

- сприяння працевлаштуванню та молодіжному 

підприємництву, забезпечення молодих фахівців 

першим робочим місцем та проведення 

профорієнтаційних заходів з метою формування у 

молоді особистої трудової орієнтації. 

В результаті проведення цих та інших заходів 

прогнозується, що демографічна ситуація в 

об’єднаній громаді дещо поліпшиться. Проте, 

подолання кризи і досягнення сталого 

демографічного розвитку, нормалізація 

відтворення населення є тривалим і складним 

процесом, який, в першу чергу , залежить від 

підвищення якості життя населення, збереження 

та відтворення його життєвого і трудового 

потенціалу. 

 

  1.1.2. Проведення системної 

профорієнтаційної роботи з 

різними верствами та 

віковими категоріями 

населення, спрямованої на 

- сприяння збереженню та створенню нових робочих 

місць на підприємствах, що розташовані на території 

громади; 

Залучення до оплачуваних громадських робіт до 

80 безробітних. 



підняття престижу робітничих 

професій, актуальних на 

ринку праці, збалансування 

попиту та пропозиції робочої 

сили, профілактики настання 

безробіття, підвищення 

мотивації до легальної 

зайнятості. 

 

- сприяння у працевлаштуванні осіб, які приймали 

участь у антитерористичній операції на території 

Донецької та Луганської областей; 

-комплектування робочих місць працівниками на 

об’єктах, де організовані громадські роботи, в першу 

чергу з числа зареєстрованих безробітних; 

- посилення мотивації до праці та свідоме обрання 

робітничих професій, що користуються попитом на 

ринку праці, шляхом проведення 

системної  профорієнтаційної роботи з незайнятим 

населенням; 

- активізація професійної підготовки, перепідготовки 

та підвищення кваліфікації незайнятого населення 

відповідно до потреб економіки. 

Забезпечення працевлаштування 100 осіб, 

зареєстрованих у центрі зайнятості. 

Професійна підготовка  осіб. 

Недопущення зростання рівня зареєстрованого 

безробіття. 

 

  1.1.3. Реалізація завдань з 

питань пенсійного 

забезпечення. 

. 

- активізація роботи з платниками податків щодо 

своєчасних відрахувань єдиного внеску на 

загальнообов’язкове державне соціальне 

страхування; 

- сприяння правильності застосування законодавства 

у сфері пенсійного забезпечення; 

Забезпечення своєчасної виплати 

пенсій  пенсіонерів. 

  1.1.4. Підвищення охоплення 

соціальною підтримкою 

незаможних верств населення 

при раціональному 

використанні бюджетних 

коштів. 

 

- контроль за своєчасним нарахуванням та 

проведенням виплати допомоги сім’ям з дітьми, 

інвалідам з дитинства та дітям-інвалідам, 

малозабезпеченим сім’ям, а також контроль за 

призначенням та виплатою пенсій громадянам у 

порядку і розмірах, визначених законодавством; 

- створення комунального закладу «Брусницький 

центр надання соціальних послуг» Брусницької 

сільської ради. 

- надання адресної матеріальної допомоги найбільш 

вразливим верствам населення на підставі 

пропозицій постійної комісії з гуманітарних питань 

Брусницької сільської ради. 

Своєчасне отримання допомоги сім’ям з дітьми, 

малозабезпеченим сім’ям, людям з інвалідністю з 

дитинства, дітям з інвалідністю та тимчасової 

державної допомоги дітям у зв’язку зі 

збільшенням прожиткового мінімуму для 

основних соціальних і демографічних груп 

населення; 

забезпечення отримання громадянами субсидій на 

оплату енергоносіїв та житлово-комунальних 

послуг; 

забезпечення отримання громадянами субсидій на 

придбання твердого палива і скрапленого газу; 

забезпечення отримання компенсації за 

перевезення пільгової категорії населення, 

оздоровлення ветеранів, інвалідів війни, учасників 

бойових дій та АТО. 

 



  1.1.5. Зростання доходів 

населення, підвищення рівня 

заробітної плати, 

недопущення зниження 

реальних доходів та реальної 

заробітної плати. 

-робота з роботодавцями щодо своєчасної виплати 

заробітної плати; 

-легалізація трудових відносин у сфері зайнятості 

населення. 

Зростання середньомісячної заробітної плати до 

12000,00 грн. 

Недопущення виникнення заборгованості з 

виплати заробітної плати на економічно-активних 

підприємствах. 

2 Забезпечення якісної і 

доступної медичної 

допомоги, протидії 

поширенню інфекційних 

соціально небезпечних 

захворювань, запобігання 

та лікування серцево-

судинних і судинно-

мозкових захворювань, а 

особливо з вірусною 

хворобою на COVID - 19 

передбачається: 

- розширення доступу 

селян до спеціалізованої 

медичної допомоги 

шляхом проведення 

обов’язкової 

диспансеризації населення 

один раз на рік із 

залученням 

діагностичного 

обладнання та медичних 

фахівців ; 

- сприяння 

укомплектуванню 

амбулаторій необхідним 

діагностичним медичним 

обладнанням. 

2.1.1. Забезпечення рівня 

доступності населення до 

медичних послуг та 

ефективного обслуговування 

населення 

 

-збереження та покращення лікувально-

профілактичних закладів на території громади, 

покращення матеріального забезпечення цих 

закладів. 

- вирішення питання кадрового забезпечення; 

- посилення уваги до якості проведення медичних 

профоглядів; 

- приділення особливої уваги зниженню рівня 

дитячої захворюваності; 

- забезпечення якості укладання договорів на 

медичне обслуговування населення; 

- проведення ремонтних робіт в закладах охорони 

здоров’я; 

- оновлення матеріально-технічної бази закладів 

охорони здоров’я; 

- ведення та оновлення електронного реєстру 

пацієнтів диспансерної групи; 

- підготовка та перепідготовка спеціалістів сімейної 

медицини; 

- заохочення педіатрів, терапевтів, стоматологів та 

інших фахівців медичної галузі до роботи в закладах 

охорони здоров`я  сільської громади; 

 

Збільшення доступності медичної допомоги для 

населення. 

 

 

 



3  Підтримка сімей, дітей та 

молоді 

3.1.1 Підвищення престижу 

сім’ї, забезпечення реалізації 

права дитини-сироти та 

дитини, позбавленої 

батьківського піклування, 

виховуватись у сімейному 

оточенні. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3.1.2 Організація 

оздоровлення та відпочинку в 

літній період дітей, дітей 

пільгових 

категорій,  забезпечення 

захисту прав дітей. 

 

- сприяння усиновленню дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування, улаштуванню 

дітей під опіку (піклування), до прийомних сімей, 

дитячих будинків сімейного типу; 

-виявлення на ранній стадії сімей, які неспроможні 

виконувати виховні функції та забезпечення захисту 

прав дітей; 

-збереження права на житло дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування; 

-виявлення дітей, схильних до правопорушень, із 

багатодітних та малозабезпечених сімей, дітей-сиріт 

та дітей, позбавлених батьківського піклування, 

вжиття упереджу вальних заходів по недопущенню 

скоєння злочинів неповнолітніми; 

-спільно з суб’єктами соціальної роботи здійснення 

соціально - профілактичної роботи у населених 

пунктах з сім’ями, дітьми та молоддю, які опинилися 

у складних життєвих обставинах; 

-продовжувати сприяти розвитку та популяризації 

сімейних форм виховання дітей – сиріт, дітей, 

позбавлених батьківського піклування та здійснення 

супроводу дитячих будинків сімейного типу, 

прийомних сімей. 

-забезпечити оздоровленням та відпочинком дітей з 

багатодітних та малозабезпечених сімей, дітей батьки 

яких були учасниками АТО, дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування у дитячих 

закладах оздоровлення та відпочинку; 

інформувати населення через засоби масової 

інформації та мережу Інтернет з питань 

попередження насильства в сім’ї, працевлаштування 

молоді; 

поліпшити підтримку сімей, які перебувають у 

складних життєвих обставинах; 

-влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування до  прийомної сім’ї чи 

дитячого будинку сімейного типу ; 

-своєчасне виявлення дітей, які опинились у 

складних життєвих обставинах, бродяжать, 

жебракують, їх вилучення з небезпечного 

оточення; 

-на підтримку сімей, які опинились в складних 

життєвих обставинах планується 

використати 100,0 тис. грн.; 

проведення свята до Дня захисту дітей 

- на що  планується використати 10,0 тис. грн.; 

на участь у заходах для дітей з інвалідністю, дітей, 

сім’ї яких опинилися в складних життєвих 

обставинах в  2022-2023 роках планується 

використати 20,0 тис. грн. 
 

 

 

 

 

 

 

 

Забезпечення оздоровленням  дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування. 

забезпечити оздоровлення дітей в пришкільних 

таборах. 

поліпшення матеріально-технічної бази гуртків, 

секцій, тощо. 



поширювати пропаганду здорового способу життя 

серед населення. 

 

 

4 Підвищення якості освіти 4.1.1 Створення оптимальних 

умов для навчання та 

виховання дітей 

У галузі дошкільної освіти: 

забезпечення стовідсоткового охоплення дітей 

старшого дошкільного віку суспільною дошкільною 

освітою; 

створення умов для збереження та зміцнення здоров’я 

вихованців дошкільних навчальних закладів; 

створення належних умов у дошкільних навчальних 

закладах (підрозділах) для навчання дітей 5-річного 

віку. 

У галузі загальної середньої освіти: 

оновлення існуючого парку шкільних автобусів для 

регулярного підвезення учнів (вихованців) та 

педагогічних працівників; 

безкоштовний підвіз учнів та  вчителів до місця 

навчання  та додому, на що необхідно передбачити 

кошти в сумі  700,0 тис. грн., у тому числі: 

забезпечення підручниками та навчальною 

літературою учнів загальноосвітніх шкіл; 

оснащення навчальних закладів громади 

предметними кабінетами відповідно до умов 

профілізації закладів освіти; 

забезпечення навчальних закладів спортивним 

інвентарем, ремонт спортивних залів та спортивних 

майданчиків; 

охоплення безкоштовним гарячим харчуванням дітей 

пільгових категорій; 

Забезпечення 100 % безпечного, безперебійного і 

безоплатного перевезення учнів, дітей та 

педагогічних працівників дошкільних і 

загальноосвітніх навчальних закладів до місця 

навчання, роботи і у зворотному напрямку. 

Забезпечення учнів загальноосвітніх закладів 

підручниками та навчальною літературою. 

Забезпечення учнів пільгових категорій 

безкоштовним гарячим харчуванням. 

Забезпечення потреб населення у дошкільній 

освіті на 100%. 

 

5 Фізична культура та спорт 5.1.1 Створення сприятливих 

умов для занять населення 

- збереження фізкультурних кадрів та матеріально-

технічної бази; 

Забезпечення збереження передових позицій 

успішної участі спортсменів сільської громади у 

районних, обласних та всеукраїнських змаганнях. 



фізичною культурою і 

спортом. 

 

- надання можливостей безкоштовно займатися у 

спортивних секціях  всім дітям, особливо дітям – 

сиротам, дітям з інвалідністю, дітям з 

малозабезпечених та багатодітних сімей; 

- проведення фізкультурно – оздоровчої та спортивно 

– масової роботи в усіх навчальних закладах, за 

місцем проживання та роботи, у місцях масового 

відпочинку громадян; 

- проведення сільських змагань, комплексних 

спортивних заходів за програмою спартакіади 

школярів, сільських спортивних ігор, тощо. 

Передбачається збільшення чисельності осіб, які 

займаються спортом, на 35 %. 

 

6 Розвиток культури, 

збереження історичної та 

культурної спадщини 

6.1.1 Збереження і розвиток 

культурного потенціалу та 

національно-культурної 

спадщини. 

 

- проведення робіт з ремонту закладів культури, 

пам’яток історії; 

- підтримки обдарованої учнівської молоді і 

провідних майстрів культури та мистецтв; 

- забезпечення реалізації прав громадян на свободу 

віросповідання, літературної та художньої творчості; 

- проводити роботу з охорони пам’яток археології, 

історії та з укладення охоронних договорів на 

об’єкти культурної спадщини; 

- посилити роботу з охорони праці та організації 

протипожежних заходів у закладах культури; 

- поповнення бібліотечного фонду бібліотек, 

здійснення передплати друкованих видань, оновлення 

комп’ютерної техніки для користувачів відповідними 

послугами; 

- особливу увагу приділяти залученню дітей до 

розвитку культури, традицій рідного краю та 

духовності; 

- проведення культурно-мистецьких заходів, а саме: 

відзначення державних та професійних свят, 

ювілейних та пам’ятних дат, проведення конкурсів та 

фестивалів, тощо. 

Реалізація вищезазначених заходів дозволить 

створити сучасний імідж  закладів культури, 

посилить рівень вихованості і поваги населення 

до рідного краю, традицій і духовності. 

 



7 Розвиток та підвищення 

конкурентоспроможності 

агропромислового 

комплексу 

 

 

7.1.1 Перетворення 

агропромислового комплексу 

на високоефективний, 

конкурентоспроможний на 

внутрішньому та зовнішньому 

ринках сектору економіки, 

формування сприятливого 

життєвого середовища у 

сільській місцевості. 

збільшення обсягів виробництва 

сільськогосподарської продукції, зниження її 

собівартості та енергоємності шляхом упровадження 

новітніх технологій; 

упровадження науково обґрунтованої системи 

землеробства, передової техніки та технологій 

вирощування сільськогосподарських культур; 

проведення оптимізації структури посівних площ до 

науково-обґрунтованих норм, підвищення родючості 

ґрунтів поновлення парку сільськогосподарської 

техніки сучасними високопродуктивними 

енергозберігаючими машинами та механізмами; 

активний розвиток тваринництва 

(молочне  скотарство, свинарство); 

подальший розвиток високоінтенсивних і 

швидкоокупних технологій, зокрема в таких галузях 

як  свинарство; 

призупинення зменшення поголів’я корів та 

стабілізація поголів’я великої рогатої худоби; 

надання пріоритетного значення у виробництві 

молока великотоварним господарствам, у яких 

необхідно забезпечити поступове збільшення 

чисельності високопродуктивних молочних корів 

шляхом власного відтворення; 

здійснення заходів зі збереження і відтворення 

родючості ґрунтів. 

Забезпечення у 2022-2023 роках  валового збору 

зернових культур,  виробництва молока , 

виробництво м’яса сільгоспвиробниками  (на 

рівні 2021 року). 

8 Земельні відносини 8.1.1 Організація та 

здійснення контролю у сфері 

регулювання земельних 

відносин, контроль за станом 

використання земель 

Брусницької сільської ради. 

перевірка та контроль наявності у землевласників та 

землекористувачів правовстановлюючих документів 

на земельну ділянку, що використовується та 

документації із землеустрою; 

проведення поточних перевірок землевласників 

і  землекористувачів щодо додержання вимог чинного 

земельного законодавства; 

Здійснення контролю за цільовим використанням 

земельних ділянок, поповнення бюджету громади 

внаслідок посилення контролю за використанням 

земельних ділянок на території сільської ради. 

 



розгляд звернень фізичних та юридичних осіб щодо 

раціонального використання земель на території 

сільської ради; 

розгляд документації із землеустрою, яка пов’язана з 

використанням та охороною земель на території 

сільської ради; 

впровадження контролю щодо укладання договорів 

оренди землі та надходжень від орендної плати за 

землю. 

9 Розвиток 

підприємництва,  підтримк

а малого і середнього 

бізнесу 

9.1.1 Сприяння у фінансово-

кредитній та інвестиційній 

підтримці малого 

підприємництва та розвитку 

дієвої інфраструктури 

підтримки бізнесу. 

- співпраця із центром зайнятості щодо надання 

одноразової допомоги безробітним для 

започаткування власної справи, які бажають 

займатися підприємницькою діяльністю; 

- організація та проведення семінарів-тренінгів для 

суб’єктів господарювання з актуальних питань 

ведення підприємницької діяльності ”Від бізнес ідеї 

до власної справи”, у тому числі в дистанційній 

формі; 

- сприяння заохоченню суб’єктів малого 

підприємництва до діяльності у сфері виробництва та 

інших пріоритетних напрямах економічного розвитку 

громади через систему місцевих податків і зборів; 

- сприяння розвиткові інфраструктури підтримки 

малого бізнесу; 

- забезпечення дотримання процедур офіційного 

оприлюднення проектів регуляторних актів, 

здійснення аналізу їх регуляторного впливу; 

- відстеження ефективності впливу прийнятих 

регуляторних актів на роботу суб’єктів малого 

підприємництва; 

- залучення малих підприємств та фізичних осіб-

підприємців до замовлення на підрядні роботи, 

виробництво продукції та надання послуг, до участі в 

роботі системи ProZorro. 

Реалізація поставлених завдань надасть 

можливість усунути необґрунтовані 

адміністративні бар’єри, забезпечити відкритість 

та прозорість регуляторної діяльності. 

 

 



10 Забезпечення законності 

та правопорядку 

10.1.1 Забезпечення 

міжгалузевих зв’язків щодо 

протидії злочинності та 

недопущення її зростання, 

взаємодії правоохоронних 

органів з органами місцевого 

самоврядування і 

громадськості стосовно 

усунення передумов 

посилення злочинності, 

удосконалення організації, 

засобів, методів запобігання і 

розкриття злочинів, 

забезпечення безпеки, 

вільного та ефективного 

здійснення прав, свобод і 

законних інтересів кожного 

громадянина, забезпечення 

кожному права на швидкий та 

справедливий судовий 

розгляд справ у незалежному 

та неупередженому суді, 

надійну охорону та 

забезпечення громадського 

порядку, боротьбу з 

корупцією. 

Придбання службового автомобіля для 

поліцейського офіцера громади; 

удосконалення системи профілактики 

правопорушень та злочинності; 

забезпечення захисту конституційних прав і свобод 

людини; 

підвищення оперативності реагування 

правоохоронних органів на вчинені злочини та 

правопорушення (служба 102); 

активізація участі громадян, зокрема громадських 

помічників шерифів, активістів громадських 

формувань з охорони громадського порядку у 

забезпеченні правопорядку в громаді; 

організація та здійснення спільних з 

правоохоронними органами оперативно-

профілактичних заходів, спрямованих на 

профілактику злочинності; 

підвищення рівня матеріально-технічного 

забезпечення роботи з профілактики правопорушень 

та злочинів; 

проведення профілактичної роботи щодо 

недопущення скоєння правопорушень і злочинів 

серед неповнолітніх, з неблагополучними сім’ями, а 

також стосовно екстреного реагування на факти 

бездоглядності дітей з метою недопущення їх 

втягнення у злочинну діяльність; 

підвищення рівня правової підготовки та освіти 

населення громади; 

всебічне й широке інформування населення про 

правову політику держави, стан законності та 

правопорядку; 

профілактична робота, спрямована на запобігання 

дорожньо - транспортному травматизму та 

підвищення рівня правової свідомості учасників 

Виконання заходів сприятиме зменшенню у 2022-

2023 роках кількості скоєних правопорушень, у 

тому числі на автодорогах, оздоровленню 

соціально-економічної ситуації у громаді, а також 

підвищенню довіри населення до діяльності 

правоохоронних органів. 

 



дорожнього руху (розміщення наочних агітаційно - 

профілактичних, методичних, інформаційних 

матеріалів на рекламних стендах у місцях масового 

перебування громадян); 

профілактика дитячого дорожньо-транспортного 

травматизму; 

удосконалення дорожньої мережі та технічних засобів 

регулювання дорожнього руху (дорожні знаки тощо), 

а також дорожньої інфраструктури та інформаційного 

забезпечення учасників дорожнього руху; 

11 Техногенна безпека 11.1.1 Створення безпечних 

умов життєдіяльності 

населення, забезпечення 

достатнього рівня безпеки 

території сільської громади, 

застосування ефективних дій 

щодо запобігання і 

реагування на надзвичайні 

ситуації техногенного та 

природного характеру. 

поповнення матеріального резерву для ліквідації 

наслідків надзвичайних ситуацій техногенного та 

природного характеру; 

прогнозування та попередження надзвичайних 

ситуацій; 

реалізація комплексу заходів з підвищення безпеки 

проживання населення в зонах  шкідливої дії вод та 

інших чинників; 

упровадження заходів протидії підтопленню 

територій ґрунтовими водами, паводками. 

прочистка водовідвідних каналів вздовж доріг 

с.Брусниця, с.Кальнівці, с.Чортория, с.Зеленів, с. 

Діброва та с.Остра протяжністю 21 км. 

Впорядкування русла річки Брусниця в  найбільш 

проблемних місцях.  

Облаштування дамби протяжністю 500 метрів на 

річці Черемош в селі Чортория за рахунок 

бюджетних коштів. 

Упровадження заходів дозволить створити 

безпечні умови життєдіяльності населення, 

забезпечити достатній рівень безпеки території 

громади, ефективності дій щодо запобігання і 

реагування на надзвичайні ситуації техногенного 

та природного характеру. 

 

12 Транспортна 

інфраструктура 

12.1.1 Забезпечення населення 

в перевезеннях 

автомобільним транспортом, 

безпеки дорожнього руху на 

автомобільних дорогах. 

оптимізація мережі автобусних сполучень між 

населеними пунктами громади з урахуванням 

сезонності та режиму роботи підприємств, 

організацій, закладів освіти в сільській місцевості; 

Максимальне забезпечення населених пунктів 

громади автобусним сполученням. 

Ремонт доріг комунальної власності. 



підвищення контролю за перевезенням пасажирів 

підприємствами різних форм власності; 

дотримання заходів безпеки дорожнього руху на 

автомобільних дорогах; 

проведення капітальних та поточних ремонтів 

дорожньої мережі ТГ. 

відкриття додаткових автобусних  рейсів. 

 

13 Розвиток житлово-

комунального 

господарства 

13.1.1 Підвищення якості 

житлово-комунальних послуг, 

забезпечення сталої роботи 

цього сектору. 

забезпечення фінансової стабільності галузі, 

підвищення якості наданих житлово-комунальних 

послуг, запобігання необґрунтованому збільшенню їх 

вартості; 

укладення з жителями громади, а також з 

юридичними особами договорів по наданню якісних 

комунальних послуг; 

активізація роз’яснювальної роботи серед населення 

щодо необхідності підвищення рівня сплати за 

отримані житлово-комунальні послуги та погашення 

заборгованості; 

підвищення рівня безпеки систем життєзабезпечення 

та якості житлово-комунального обслуговування; 

реалізація проектних пропозицій з  придбання 

спецтехніки для покращення роботи комунального 

підприємства; 

реалізація природоохоронних заходів. 

Поліпшення технічного стану основних засобів 

підприємства житлово-комунального 

господарства; 

Забезпечення надання населенню житлово-

комунальних послуг належної якості. 

 

14 Інвестиційна діяльність 

 

 

14.1.1 Реалізація ключових 

інфраструктурних проектів; 

поліпшення житлових умов 

громадян; будівництво та 

реконструкція об’єктів 

життєзабезпечення; 

удосконалення діяльності та 

матеріально-технічної бази 

закладів охорони здоров’я, 

створення належних умов для 

Виконати капітальний ремонт адміністративної 

будівлі Верхньостанівецького старостинського 

округу, фінансування планується за рахунок коштів 

державного та місцевого бюджетів; 

Поліпшення житлових умов громадян: 

Розробити  проектно-кошторисну документацію та 

здійснити реалізацію частини заходів по захисту від 

підтоплення сіл Брусницької ТГ, які знаходяться 

В разі підтримки фінансування з бюджетів вищих 

рівнів вищезазначених проектних завдань та 

передбачених заходів у 2022-2023 роках, зросте 

частка капітального будівництва об’єктів 

невиробничого призначення, що дасть змогу 

вирішити ряд питань пов’язаних із необхідністю 

проведення капітальних ремонтів, реконструкції 

та підвищення рівня енергоефективності 

використання природно-енергетичних ресурсів в 



всебічного та повноцінного 

розвитку дітей. 

вздовж русла річки Брусниця, а також в селі 

Чортория. На реалізацію даного заходу планується 

залучити кошти обласного природоохоронного 

фонду. 

Здійснити реалізацію ряду проектних завдань з 

підвищення енергоефективності та енергозбереження 

навколо закладів освіти, проведення робіт з 

капітального ремонту та реконструкції основних 

будівельних конструкцій шкільних будівель; на 

реалізацію даних заходів планується залучити кошти 

державного та обласного бюджетів. 

сфері житлово-комунального господарства, 

сферах освіти, медицини та культури. 

15 Розвиток інформаційного 

простору 

15.1.1  Створення належних 

умов для вільної та 

безперешкодної діяльності 

засобів масової інформації, 

налагодження конструктивної 

співпраці між органами 

місцевого самоврядування  

громади та засобами масової 

інформації, забезпечення 

поліпшення інформування 

населення. 

забезпечення доступу громадян до інформації, 

інформування широких верств населення про 

діяльність сільської ради та її виконавчих органів. 

створення умов для популяризації української книги, 

ознайомлення широкого загалу жителів з усім 

спектром засобів масової інформації. 

 

Підвищення рівня поінформованості громадян про 

діяльність органів місцевого самоврядування, стан 

соціально-економічного розвитку громади, події, 

що відбуваються на території громади. 

Підвищення рівня обізнаності громадськості про 

Брусницьку сільську раду. 

 

 

 

Заступник голови Вижницької районної ради     Сергій ВІРСТА 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток 2 

до Програми економічного і соціального 

розвитку Вижницького району на 2023 рік 

затвердженої рішенням дев’ятнадцятої сесії 

Вижницької районної ради VIII скликання 

№337-19/23 від 13 липня 2023 року  

 

ПЕРЕЛІК  

ОБ'ЄКТІВ БУДІВНИЦТВА (РЕКОНСТРУКЦІЇ),  

КАПІТАЛЬНОГО ТА ПОТОЧНОГО РЕМОНТІВ АВТОМОБІЛЬНИХ ДОРІГ ДЕРЖАВНОГО ТА МІСЦЕВОГО 

ЗНАЧЕННЯ, ЩО ПРОПОНУЮТЬСЯ ДО ФІНАНСУВАННЯ ПРОТЯГОМ 2023 РОКУ ПО ВИЖНИЦЬКОМУ 

РАЙОНУ  

 

№ з/п Назва об'єкта та адреса  Балансоутримувач 
Загальна 

площа 

об'єкта, м2 

Загальна 

кількість 

ВПО, які 

проживають 

Кількість 

новостворених 

місць для 

проживання 

ВПО 

Кошторисна 

вартість, 

тис. грн. 

Обсяг 

витрачених 

коштів (касові 

видатки), тис. 

грн 

Джерела фінансування 

(кошти місцевих бюджетів, 

міжнародних донорів, 

благодійні внески, тощо) 

Стислий опис 

проведених робіт 

1 

Вижницька ТГ 

Капітальний ремонт 

та облаштування 

споруд цивільного 

захисту (укриття) 

приміщення 

Чорногузівського 

СБНТД 
 с.Чорногузи, 

вул.Українська,94 

Вижницького району 

Чернівецької області 

Вижницька міська 

рада 
1633,900 0 100 

399,643 (ПКД 

в стадії 

коригування). 
101,245 Кошти місцевого бюджету 

Залиті стяжки 

підлоги, проведено 

ремонт стін, 

інженерних мереж, 

заміну дверей. 



2 

Вашківецька ТГ 

Карапчівський ЗДО 
с.Карапчів  

вул. Головна,6 

 80% готовності 

Департамент 

капітального 

будівництва, 

містобудування та 

архітектури 

обласної 

державної 

адміністрації 

(обласної 

військової 

адміністрації) 

 

- 0 0 

ПКД складав 8 

млн. грн. з них 

використано 6 

млн., 

корегування 

проекту ПКД 

на суму 

21 млн. 

21.0 млн. 

Департамент регіонального 

розвитку обласної 

державної адміністрації 

(обласної військової 

адміністрації) 

потрібно зробити 

зовнішнє 

водовідведення, та 

добудувати 

(влаштувати ліфт) 

3 

Вашківецька ТГ 

Будівництво ЗЗСО 

Валівська філія 

опорного 

Карпчівського 

закладу (можливо 

перепрофілювати під 

житло для ВПО) в 

с.Вали  
вул. Шкільна,1 

35% готовності 

 

Вашківецька 

міська рада  
- - 120 

ПКД відсутн, 

але планують 

замовити 

- 

Департамент регіонального 

розвитку обласної 

державної адміністрації 

(обласної військової 

адміністрації) 

Зведено і накрито 

Потрібно робити 

зовнішні і внутрішні 

роботи, сантехнічну, 

електро частини, 

водопровід і 

водовідведення. 

Штукатурку (малярні 

роботи, 

встановлення 

перегородок і підлог, 

тощо) 

4 

Селятинська ТГ 

Селятинський 

опорний ЗЗСО I-III 

ступенів ім. О. Зайця 

с. Селятин 

вул..Шкільна 3 - 45% 

готовності 

Селятинська 

сільська рада 

Загальна 

потужність 

закладу 

розрахована 

на 450 

учнів 

- - 

затверджена 

ПКД на суму 

17674,679 тис. 

грн. в цінах 

2020 року, 

потребує 

корегування 

проекту  

 

 

ПКД на суму 

22 218,246 тис. 

грн. 

 

Департамент регіонального 

розвитку обласної 

державної адміністрації 

(обласної військової 

адміністрації) та місцевим 

бюджетом 

Перша черга здана в 

експлуатацію, 

навчається 230 учнів, 

друга черга 

будівництва 

потребує завершення 

будівництва  та 

проведення 

капітального 

ремонту з 

термомодернізації, 

ремонту  внутрішніх 

та зовнішніх мереж. 

 



5 

Берегометська ТГ 

«Будівництво 

корпусу А опорного 

закладу «Мигівський 

заклад загальної 

середньої освіти I-III 

ступенів – заклад 

дошкільної освіти 
(незавершеного 

будівництва)» с. 

Мигове готовність – 

80 %. 

Департамент 

капітального 

будівництва, 

містобудування та 

архітектури 

обласної 

державної 

адміністрації 

(обласної 

військової 

адміністрації) 

 

Загальна 

потужність 

закладу 

розрахована 

на 280 

учнів 

- - 

Загальна 

кошторисна 

вартість: 

17105,606 в 

тому числі 

будівельні 

роботи -

12945,343 тис. 

грн., 709,223 

тис. грн., інші 

витрати 

3451,040 тис. 

грн. 

устаткування, 

меблі та 

інвентар 

17105,606 

Департамент регіонального 

розвитку обласної 

державної адміністрації 

(обласної військової 

адміністрації) та місцевим 

бюджетом 

  Внутрішні роботи 

(сантехнічну, 

електро- частини, 

покраска, побілка, 

штукатурка), 

перекриття даху. 

6 

Путильська ТГ 

«Будівництво 

амбулаторії загальної 

практики сімейної 

медицини» у с. 

Дихтинець 

(будівництво 

розпочато в 2008 р.) 

Путильська 

селищна рада 
- - - 

ПКД в 

наявності 

потребує 

корегування 

- 

Кошти місцевого бюджету 

(частково), Департамент 

регіонального розвитку 

обласної державної 

адміністрації (обласної 

військової адміністрації) 

Внутрішні роботи 

потрібно зробити, 

65% готовності 

7 

Конятинська ТГ 

«Реконструкція 

Конятинського 

опорного закладу 

загальної середньої 

освіти I-III ст. з 

добудовою 

функціональних 

приміщень» в с. 

Конятин вул. 

Центральна,71 

Конятинська 

сільська рада 
- - - 

ПКД в 

наявності 

45 480.800 

тис. грн. 

 

Кошти місцевого бюджету 

(частково), Департамент 

регіонального розвитку 

обласної державної 

адміністрації (обласної 

військової адміністрації) 

Добудова 

харчоблоку, 

спортивного 

комплексу, 

пансіонату на 50 осіб 

та 4 навчальних 

кабінети  



8 

Путильська ТГ 

«Реконструкція 

напірного 

каналізаційного 

колектора  від 

каналізаційно-

насосної станції в 

селищі Путила» 

Путильська 

селищна рада  
- - - 

ПКД в 

наявності, 

потребує 

корегування 

- 

Кошти місцевого бюджету 

(частково), Департамент 

регіонального розвитку 

обласної державної 

адміністрації (обласної 

військової адміністрації) 

Знаходиться в 

аварійному стані 

потребує 

реконструкції 

9 

Путильська ТГ 

«Капітальний ремонт 

шкільних  

харчоблоків» в 

Сергіївському та 

Дихтинецькому 
ЗЗСО с.Дихтинець 

вул. Головна,18 

 

Путильська 

селищна рада 
- - - 

Кошторисна 

документація 

виготовлена і 

направлена на 

експертизу 

 

 

Орієнтовна 

вартість ПКД 

2 500.0  

тис. грн. 

1 800.0 тис. 

грн. 

 

Кошти місцевого бюджету 

(частково), Департамент 

регіонального розвитку 

обласної державної 

адміністрації (обласної 

військової адміністрації) 

Капремонт 

харчоблоків заміни і 

переоснащення, яке б 

відповідало 

сучасним вимогам 

Харчоблок, 

облаштування 

укриття 

10 

Банилівська ТГ 

«Капітальний ремонт 

внутрішніх 

приміщень старої 
школи» в  

с. Банилів 

 вул. Гостинець, 49 

Банилівська 

сільська рада 

Загальна 

потужність 

закладу – 

125 учнів 

- - 

Кошторисна 

документація 

виготовлена 

 

  4153,973 тис. 

грн. 

Кошти місцевого бюджету 

(частково), Департамент 

регіонального розвитку 

обласної державної 

адміністрації (обласної 

військової адміністрації) 

Залишилось зробити 

внутрішні будівельні 

роботи, туалети, 

опалення - 55% 

готовності 

 



11 

Брусницька ТГ 

«Капітальний ремонт 

частини приміщення 

Брусницького ЗДО 

(ясла-садок)» с. 

Брусниця, вул. 

Буковинська, 17 А 

Брусницька 

сільська рада 

Загальна 

потужність 

закладу – 

145 дітей 

- 

Можливе 

розміщення 

дітей ВПО 

- 
2485,127 тис. 

грн. 

Кошти місцевого бюджету 

(частково), Департамент 

регіонального розвитку 

обласної державної 

адміністрації (обласної 

військової адміністрації) 

¼ частина потребує 

капітального 

ремонту - 67% 

готовності 

12 

      Селятинська ТГ 
 Виконання ремонтних 

робіт на відрізку 

автошляху 

 Т-26-01 Чернівці – 

Вашківці – Путила –   

КПП «Руська» з 

під’їздом до 

майбутнього пункту 

пропуску «Шепіт» 

Служба 

автомобільних 

доріг у 

Чернівецькій 

області 

 потребує 

ремонту  30 

км даної 

дороги,  2 

мости  

- - - - Укравтодор 

На даний час 

проводиться 

реконструкція 2 км. 

відрізку, 2 мостів та 

забезпечується 

встановлення 9 

підпірних стінок. 

 в с. Лустун, а також  

місцеві дороги в с. 

Лустун 

13 

Вижницька ТГ 

Ремонт автошляху 

 О-26-002 Вижниця - 

Підзахаричі (4.600км 

+5600км) в с. Виженка  

Управління 

інфраструктури, 

капітального 

будівництва та 

експлуатації доріг 

Чернівецької ОДА 

 (4.600км 

+5600км) 
- - - - 

Управлінняінфраструктури, 

капітального будівництва 

та експлуатації доріг 

Чернівецької ОДА  

До підніжжя 

перевалу Німчич, що 

покращить умови 

для туристичної 

галузі 

 



14 

Берегометська ТГ 
О-26-012 Лукавці - 

Велике - Банилів 

Підгірний (0 км – 

4.100км) ; О-26-013 

Мигове – Майдан (0 

км +1,050км) 

Гірськолижний 

туристичний комплекс 

«Мигове»;  

Управління 

інфраструктури, 

капітального 

будівництва та 

експлуатації доріг 

Чернівецької ОДА 

О-26-001 

(13.900м); 

О-26-001 

(16.300 м); 

- - - - 

Управління 

інфраструктури, 

капітального будівництва 

та експлуатації доріг 

Чернівецької ОДА 

аварійний міст; 

потрібно 

зробити,(Німецька 

дорога) зроблено 2,0 

км. 

 

15 

Вашківецька ТГ 
О-26- Департамент 

інфраструктури, 

капітального 

будівництва та 

експлуатації доріг 005 

Вашківці-Коритне-

Майдан -  

Управління 

інфраструктури, 

капітального 

будівництва та 

експлуатації доріг 

Чернівецької ОДА 

- - - - - 

Управління 

інфраструктури, 

капітального будівництва 

та експлуатації доріг 

Чернівецької ОДА 

О-26-005 Вашківці-

Коритне-Майдан - 

Банилів починали 

робити ПБС  (0+13,7 

км) зробили 

перефрезування 5 

км; 

 

16 

Брусницька 

територіальна 

громада: 

Ремонт частини 

автошляху О – 26 – 

119 (Брусниця – 

Нижні Станівці) 

(0км.+2 км.) до 

Санаторію «Брусниця» 

 

Управління 

інфраструктури, 

капітального 

будівництва та 

експлуатації доріг 

Чернівецької ОДА 

- - - - - 

Управління 

інфраструктури, 

капітального будівництва 

та експлуатації доріг 

Чернівецької ОДА 

Ремонт частини 

автошляху О – 26 – 

119 (Брусниця – 

Нижні Станівці) 

(0км.+2 км.) до 

Санаторію 

«Брусниця» 
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Конятинська ТГ 
Капітальний  

ремонт дороги Усть-

Путила-Яблуниця  

О-26-141 (4 км. + 

6,8 км.), 

 Конятин - Самакова - 

5.5 км. С-26-08-02 

 

Управління 

інфраструктури, 

капітального 

будівництва та 

експлуатації доріг 

Чернівецької ОДА 

Усть-

Путила-

Яблуниця 

О-26-141 (4 

км. + 6,8 

км.), 

Конятин - 

Самакова - 

5.5 км. С-

26-08-02 

 

- - - - 

Управління 

інфраструктури, 

капітального будівництва 

та експлуатації доріг 

Чернівецької ОДА 

Також потребують 

ремонту дороги 

Усть-Путила-

Яблуниця О-26-141 

(4 км. + 6,8 км.), 

Конятин - Самакова - 

5.5 км. С-26-08-02. 

 

 
 

Заступник голови Вижницької районної ради     Сергій ВІРСТА 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



Додаток 3 

до Програми економічного і соціального розвитку 

Вижницького району на 2023 рік затвердженої рішенням 

дев’ятнадцятої сесії Вижницької районної ради VIII 

скликання №337-19/23 від 13 липня 2023 року 
 

ПЕРЕЛІК  ОСНОВНИХ ПОКАЗНИКІВ ЕКОНОМІЧНОГО І СОЦІАЛЬНОГО РОЗВИТКУ ЧЕРНІВЕЦЬКОГО 

РАЙОНУ НА 2023 рік 

 

Показники 
Одиниця 

виміру 

2020 рік 

звіт 

2021 рік 

звіт 

2022 рік 

очікуване 

2023 рік 

прогноз 

 

Фінансові показники*     
 

 

Доходи   місцевих бюджетів   (без трансфертів з держбюджету) тис. грн. 647567,2 149268,7 384112,2 390418,6 

Обсяг бюджету розвитку місцевих бюджетів тис. грн. 14465,2 27382,6 29948,0 30184,0 

Видатки місцевих бюджетів - всього, тис. грн. 297277,9 1002024,9 887633,8 962477,9 

Податковий борг за податковими зобов’язаннями платників 

податків по податках і зборах (обов’язкових платежів) до 

зведеного бюджету (станом на кінець року) 

млн. грн. 10,1 16,8 23,2 23,3 

Розвиток підприємництва      

Кількість юридичних осіб одиниць 1252 1135 1150 1190 

Кількість фізичних осіб – підприємців одиниць 3513 3679 3661 3990 

Кількість робочих місць (працевлаштованих) одиниць 8976 8876 9296 9560 

Пенсійне забезпечення      

Загальна сума боргу по внесках на загальнообов’язкове державне 

пенсійне страхування, пені та штрафних санкцій тощо на кінець 

року 

 

тис. грн. 
914,0 975,3 1084,0 1084,0 

у тому числі: недоїмка зі сплати страхових внесків тис. грн. 45,1 45,1 45,1 45,1 

Соціальний захист      

Кількість дітей у дитячих будинках сімейного типу та прийомних 

сім’ях 
осіб 28 45 43 47 



Кількість будинків - інтернатів одиниць 2 2 2 2 

Чисельність підопічних будинків –інтернатів осіб 323 299 309 309 

Кількість одержувачів допомоги на дітей згідно з Законом України 

«Про державну допомогу сім’ям з дітьми 
тис. осіб 7,4 12,3 11,0 11,5 

Видатки бюджету на надання допомоги сім’ям з дітьми млн. грн. 175,4 358,3 357,2 372,6 

Кількість одержувачів державної соціальної допомоги 

малозабезпеченим сім’ям 
тис. осіб 1,4 3,6 3,0 3,5 

Видатки бюджету на надавання допомоги малозабезпеченим 

сім’ям 
млн. грн. 81,3 166,7 151,7 174,5 

Кількість внутрішньо-переміщених осіб осіб 122 122 9710 9710 

Видатки бюджету на надання допомоги внутрішньо-переміщених 

осіб 
тис. грн. 369,3 376,3 9711,0 9711,0 

Охорона здоров’я      

Кількість лікарняних закладів одиниць 8 8 8 8 

Кількість лікарняних ліжок у лікарняних закладах одиниць 330 330 330 330 

Кількість лікарняних ліжок у лікарняних закладах на 10 тис. 

населення 
одиниць 3,7 3,7 3,7 3,7 

Кількість амбулаторно-поліклінічних закладів одиниць 15 15 15 15 

Кількість лікарів усіх спеціальностей  осіб 127 127 126 127 

 Кількість середнього медичного персоналу  осіб 282 282 284 284 
                    

 

Заступник голови Вижницької районної ради     Сергій ВІРСТА 

 

                            



Додаток 4 

до Програми економічного і соціального розвитку 

Вижницького району на 2023 рік затвердженої 

рішенням дев’ятнадцятої сесії Вижницької районної 

ради VIII скликання №337-19/23 від 13 липня 2023 

року 

 

ПЕРЕЛІК РАЙОННИХ ПРОГРАМ,  ЯКІ ДІЯТИМУТЬ У 2023 РОЦІ  

 
 

  Назва програми 
Термін дії 

програми 

Коли та яким документом 

затверджена 

1 Районна комплексна Програма розвитку місцевого 

самоврядування Вижницького району на 2022-2024 роки 

2022-2024 Рішення позачергової ХІІІ сесії 

VIII скликання  від 31.05.2022р. 

№262-13/22 

2 Районна Комплексна програма підтримки апарату та 

структурних підрозділів Виижницької районної державної 

адміністрації (районної військової адміністрації)на 2022-2024 

роки 

2022-2024 Розпорядження районної 

державної адміністрації (районної 

військової адміністрації) від 

25.11.2022 року №183-ва 

3 Районна комплексна програма матеріально-технічного 

забезпечення управління соціального захисту населення 

Вижницької районної державної адміністрації на 2022-2024 

роки 

2022-2024 Рішення ХІІ сесії VIII скликання  

від 24.02.2022 року №243-12/22 

 

Заступник голови Вижницької районної ради  Сергій ВІРСТА 

 

 
 


